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Neue Broschüre

Putz auf Mauerwerk aus Leichtbeton

Aufbauend auf den Leitlinien des Industrieverbandes WerkMörtel e. V. hat der Bundesverband Leichtbeton, Neuwied, die Grundlagen zum Thema „Putz auf Leichtbeton“ in einer neuen Broschüre zusammengefasst. Unter dem Titel „Verputzen von Leichtbeton und Beton – ist doch ganz einfach“ werden die Bereiche:

· Erläuterungen zu Wandelementen und Wandtafeln aus Leichtbeton

· Die richtige Putzauswahl bei verschiedenen Untergründen und

· Hinweise zur Putzausführung

ausführlich und praxisbezogen dargestellt.

Aufgezeigt wird auch, dass sich bei Mauerwerk und Wandelementen aus haufwerksporigem Leichtbeton ein besonderer Vorteil ergibt: Aufgrund der rauen und offenporigen Struktur und der geringen kapillaren Saugeigenschaften müssen derartige Untergründe in aller Regel nicht gesondert vorbehandelt werden. Der Putz lässt sich also direkt auf den Putzgrund aufbringen. Es empfiehlt sich hier, nicht vorzunässen und keine organisch gebundene Grundierung zu verwenden, da dadurch die optimale Verkrallung des Putzes mit dem Untergrund verhindert werden könnte.

Die Broschüre kann auf der Webseite des Bundesverband Leichtbeton e. V. (http://www.leichtbeton.de) unter der Rubrik „Informationen bestellen“ kostenlos als PDF-Datei heruntergeladen werden. 

Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html
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Die Abbildung zeigt die Tabelle 7 der "Leitlinien für das Verputzen von Mauerwerk aus Beton" und stellt die Putzarten zusammen, die sich speziell für Untergründe aus Leichtbeton eignen bzw. besonders empfohlen werden können (x = bedingt geeignet, xx = geeignet, xxx = besonders geeignet, - = ungeeignet).
Quelle: Bundesverband Leichtbeton, Neuwied
