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Neu: Hadalan EBG 13E von hahne
Flexibel einsetzbares Epoxidharzbindemittel und Grundierung in einem Produkt
Mit dem Produkt HADALAN EBG 13E stellt hahne eine diffusionsoffene, chemikalienbeständige und VOC-freie Grundier- und Beschichtungsmasse vor, die technologisch neue Maßstäbe setzt. Die 2-komponentige, hochreaktive Epoxidharzdispersion kann variabel verwendet werden. Sie eignet sich zur Beschichtung von Flächen im Innen- und Außenbereich mit einer mittleren mechanischen und chemischen Belastung.

20 Jahre Erfahrung mit wasserdispergierten Epoxidharzsystemen sind in die Entwicklung eingeflossen und haben ein Produkt mit sehr guten Verarbeitungseigenschaften ermöglicht: Insbesondere sanierungsbedürftige Böden benötigen zur Instandsetzung Produkte, die auch bei schlechten und wechselnden Untergrundsituationen eine einfache und sichere Lösung bieten. 

Als Grundierung ist das Material besonders schwundarm sowie porenfüllend und haftet auf allen mineralischen Untergründen, selbst auf Keramik. Zusammen mit der Füllstoffkombination HADALAN FGM003 57M new lässt es sich auch als egalisierende Bodenbeschichtung auf den verschiedensten Untergründen sicher anwenden. Kratz-, Spachtel, Verlaufs- und Füllmassen können in unterschiedlichen Schichtdicken hergestellt werden. Der geringe µ-Wert des Materials sorgt auch bei hohen Schichtdicken für die außergewöhnliche Dampfdurchlässigkeit. Als Bindemittel für diffusionsoffene EP-Mörtel ist HADALAN EBG 13E zusammen mit dem Füllstoffgemisch HADALAN FGM012 57M einsetzbar.
HADALAN  EBG 13E kann auf trockenen und auf feuchten oder rückwärtig durchfeuchteten Untergründen aufgebracht werden. Das zügige Abbindeverhalten der Grundierung und des Bindemittels führt zu einer schnellen Durchhärtung auch in höheren Schichtstärken und ermöglicht so einen effizienten und ökonomischen Arbeitsablauf. In Verbindung mit HADALAN  FGM003 57M new als Verlaufsmasse ist die Bodenfläche nach sechs Stunden begehbar und nach fünf Tagen voll belastbar. Je nach Wunsch, kann die Bodenfläche versiegelt und dabei farblich sowie rutschhemmend ausgeführt werden.
Weitere Informationen unter www.hahne-bautenschutz.de.

Die Firma Heinrich Hahne GmbH und Co. KG entwickelt, produziert und vertreibt seit 1926 bauchemische Produkte und Systemlösungen für eine Vielzahl von Anwendungen im Bauwesen – für den Neubau und die Sanierung, für den Schutz und die Erhaltung der Gebäudesubstanz. Das Dattelner Unternehmen versteht sich als kompetenter Ansprechpartner und Lieferant für Bauhandwerker, Planer, Verwalter und Entscheider am Bau. Mit über 40 Beratungs- und Servicepartnern in Deutschland, Ausstellungszentren sowie fachlich geschulten Verarbeitungsbetrieben ist die Firma zudem regional gut vertreten.
Bildunterschriften:

Abb. 1: 
HADALAN  EBG 13E, eine diffusionsoffene, chemikalienbeständige und VOC-freie Grundier- und Beschichtungsmasse, setzt technologisch neue Maßstäbe.
Abb. 2:
In Verbindung mit HADALAN FGM003 57M new als Verlaufsmasse ist die Bodenfläche bereits nach sechs Stunden begehbar und nach fünf Tagen mechanisch und chemisch voll belastbar.
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