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Neue Mauerwerk-Broschüre von JASTO

Übersichtliche Arbeitshilfe für Architekten und Bauunternehmer

JASTO hat seine Mauerwerk-Broschüre „Bauwelt – Naturbims mit besten Werten“ komplett überarbeitet und durch das neue Z-Stein-Programm ergänzt. Neben dem Z-Stein-Angebot werden die Produktgruppen Jastoplan, Jastotherm, Jastoklassik, Jastophon sowie verschiedene Sonderformate und Sonderprodukte vorgestellt. Aufgenommen sind alle wichtigen Daten zu den Abmessungen, Formaten, Festigkeitsklassen und Rohdichten, zur Wärmeleitfähigkeit, zum U-Wert sowie zum Schallschutz.

Ein spezielles Kapitel ist der Energieeinsparverordnung (EnEV) 2009 gewidmet. Anhand von Beispielen wird aufgezeigt, mit welchen Produkten bzw. Wandkonstruktionen sich die Anforderungen der EnEV erfüllen lassen. Gleiches gilt für KfW-Energiehäuser 70, KfW-Energiehäuser 55 und Passivhäuser.

Besonders herausgestellt werden die verarbeitungstechnischen Vorteile des Z-Stein-Mauerwerks, für das nach wie vor ein Alleinstellungsmerkmal besteht. Die Vorteile beruhen durchweg auf der speziellen, für dieses JASTO-Mauersystem charakteristischen Steingeometrie. 

Die Broschüre „JASTO-Bauwelt“ ist erhältlich bei: Jakob Stockschläder GmbH & Co. KG, Koblenzer Straße 58, 56299 Ochtendung, Tel.: 02625 / 9636-60, E-Mail: info@jasto.de 

Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html
Bildunterschrift:
In der Broschüre "JASTO-Bauwelt" sind alle wichtigen Daten zu den einzelnen Mauerwerk-Systemen und Sonderformaten enthalten.
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