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Jasto auf der BAU 2015
Hoch hinaus: neue Produkte für den Garten- und Landschaftsbau
Jasto eröffnet das Jahr 2015 mit vielen neuen Produkten für den Garten- und Landschaftsbau. Für das Bruchsteinmauer-System gibt es unter der Produktbezeichnung XL-Mauer erstmals 30 cm breite Elemente. Das Mauersystem bietet eine natursteinähnliche Optik und erlaubt dabei durch ein festes Größenraster eine sehr harmonische Mauergestaltung. Insgesamt stehen nun vier verschiedene Wandstärken von 12,5 bis 30 cm zur Verfügung. Damit eignet sich das System sowohl für kleine Grundstücksgrößen und niedrige Mauerhöhen als auch für Sichtmauern und Grundstücksbegrenzungen, die freistehend eine Höhe von 180 cm erreichen können.

Die Bruchsteinmauer ist in zwei unterschiedlichen Ausführungen erhältlich. Als „Klassik-Mauer“ werden die Steine bossiert und mit scharfen Kanten geliefert. Bei der „Rustikal-Mauer“ werden die bossierten Steine zusätzlich in speziellen Trommeln gekollert, was zu abwechslungsreichen Oberflächen und Kantenausbildungen führt. Der Veredelungsprozess erfolgt bei Jasto auftragsbezogen:  Vorproduzierte Rohlinge aus einer Charge werden gemeinsam für den jeweiligen Auftrag geknackt. So wirken die Steine einer Lieferung immer wie aus einem Guss.
Ein weiteres Mauersystem hat Jasto ebenfalls um ein neues Format erweitert. Die Steine der Jasto Burgmauer gibt es nun auch in 24 cm Länge. Das feingegliederte Wandsystem zeichnet sich durch glatte Sichtflächen und eine geringe Steinhöhe von 12,4 cm aus. Dadurch wirkt eine Burgmauer elegant und filigran. Der neue Stein ergänzt die bisher erhältlichen Betonelemente in den Längen 18 cm und 36,5 cm. Die drei Formate lassen sich zudem zu geschmackvollen Mischmauern kombinieren.
Auch bei den Pflastern und Platten gibt es Neuigkeiten. Via Privado ist ein 6 cm leichtes Pflaster mit glatter Oberfläche und einer umlaufenden Mikrofase. Hier liefert Jasto vier verschiedene Formate pro Lage, so ist ein abwechslungsreiches Pflasterbild schon ab Werk inbegriffen.
Ebenfalls neu sind die großformatigen Duradero-Terrassenplatten. Bei 70 cm Länge, 35 cm Breite und einer Stärke von nur 5 cm zeichnen sie sich durch eine hohe Dichte aus. Eine Fase umläuft die sehr feine, samtartige Oberfläche. In einem speziellen Prozess wird eine Versiegelung aufgebracht, die einen optimalen Schutz gegen Schmutz, Wasser und Umwelteinflüsse bietet. 
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Bildunterschriften
Bild 1:
Die natursteinähnliche Optik des Bruchsteinmauer-Systems erlaubt eine sehr harmonische Mauergestaltung.
Bild 2:
Die großformatigen Duradero-Terrassenplatten zeichnen sich durch eine hohe Dichte aus.
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