
- 2 -

Alles aus einer Hand

Die JASTO-Gartenwelt

Die JASTO Baustoffwerke haben ihren Produktbereich für den Garten- und Landschaftsbau in den zurückliegenden Jahren kontinuierlich ausgebaut. Heute steht eine breitgefächerte Palette an Pflaster- und Mauersystemen, Palisaden, Randbegrenzungselementen, Böschungsringen und Stufen zur Verfügung. Abgestimmt auf die Betonprodukte wird weiterhin ein Naturstein-Programm angeboten. Alles in allem ergibt sich so eine Vielzahl von Gestaltungsmöglichkeiten, wobei sich die immer beliebter werdenden Materialkombinationen optimal umsetzen lassen. 

Das Unternehmensziel „Alles aus einer Hand“ beschränkt sich aber nicht nur auf die JASTO-Gartenwelt. Es gilt gleichermaßen für die einzelnen Produktbereiche Gartenwelt, Bauwelt und Kaminwelt. Immer wenn für den Rohbau JASTO-Mauerwerk, für die Abgasanlagen JASTO-Kamine und für Terrassen, Gartenwege oder Garagenzufahrten JASTO-GaLaBau-Produkte verwendet werden ergeben sich Vorteile, beispielsweise durch die Vermeidung von Mischbauweisen oder in Bezug auf die Logistik.

Nachdem auf der Deubau 2010 der für den modernen Mauerwerksbau entwickelte JASTO-Z-Stein für Furore sorgte, wird zur Messe 2012 ein innovatives Produkt für den GaLaBau im Mittelpunkt stehen. In Vorbereitung ist ein Pflaster-System, das sich - wie der Z-Stein – durch eine spezielle Formgebung auszeichnet. Ein richtungweisendes Konzept, das in Bezug auf Optik und Verlegetechnik völlig neue Möglichkeiten erschließt.
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Bildunterschrift
Die JASTO-Produktpalette enthält neben Mauersteinen aus Rheinischem Bims und verschiedensten Schornstein-Systemen ein breites Angebot für den GaLaBau, z. B. Betonpflaster, Palisaden, Gartenmauern oder auch Stufen.

Foto: JASTO Baustoffwerke, Ochtendung



