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Weidengeflecht aus Beton von KANN Bausysteme
Die Kunst der WetCast-Technologie
Auf den ersten Blick ist das Weidengeflecht der KANN Bausysteme GmbH aus Limburg kaum vom Original zu unterscheiden. Die Holznachbildung aus Beton ist im WetCast-Verfahren gearbeitet und weist eine beeindruckende Detailtreue auf.
Die dekorativen Replikationen bieten einen entscheidenden Vorteil im Vergleich zu ihren natürlichen Vorbildern: Sie sind absolut witterungsbeständig und dauerhaft pflegefrei. Sie müssen weder regelmäßig gestrichen noch mit Schutzmitteln nachbehandelt werden. Die Holznachbildungen fügen sich harmonisch in den Garten ein und sind durch ihr handliches Format (90 cm lang, 4 cm breit und 25 cm hoch) gerade für den Hobby-Gärtner eine praktische und wirtschaftliche Alternative.
Das Weidengeflecht-Element passt perfekt zu den weiteren Produkten der WetCast-Produktfamilie von KANN Bausysteme: Mähkanten, Rundpalisadenblöcke und Beetpfosten. Es kann einzeln als Randstein, kombiniert mit den Beetpfosten aber auch übereinandergesetzt als Hochbeet-Begrenzung genutzt werden. 

Die WetCast-Technologie bietet kreative Möglichkeiten für die individuelle Gartengestaltung mit Betonelementen. Gießfähiger Beton wird in flexible Spezialformen mit strukturierten Innenseiten gegossen. Die Innenflächen der Formen geben ihre Muster beim Aushärten exakt an die Betonoberfläche ab. Durch den selbstverdichtenden Beton kann eine nahezu porenfreie, detailgetreue Oberfläche erzeugt werden. So lassen sich qualitativ hochwertige Produkte mit individuellem Erscheinungsbild herstellen. 
Bildunterschrift
Bild 1:

Auf den ersten Blick kaum vom Original zu unterscheiden, dafür aber witterungsbeständig und dauerhaft pflegefrei: das Weidengeflecht von KANN Bausysteme.

Bild 2:

Das Weidengeflecht-Element lässt sich harmonisch mit den weiteren Produkten der WetCast-Familie von KANN Bausysteme kombinieren: Mähkante, Rundpalisadenblock und Beetpfosten.
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