Presseinformation


 - 2 - 




April 2011
0411

Modernes Pflaster mit nostalgischem Flair

Via Roma von Lithonplus passt sich der Umgebung an

Gleich, ob Landhausstil, mediterraner Charme oder moderne Sachlichkeit, die Gartenanlage sollte immer zum Stil des Hauses passen. Eine zentrale Rolle spielt in diesem Zusammenhang die Pflasterung von Wegen, Terrassen oder Eingangsbereichen. Mit Via Roma bietet Lithonplus jetzt ein Pflastersystem an, das mit den unterschiedlichsten Stilrichtungen harmoniert.

Via Roma überzeugt durch seine harmonisch aufeinander abgestimmten Steingrößen. In unterschiedlichen Reihenbreiten verlegt, schaffen sie ein abwechslungsreiches und dennoch ausgewogenes Flächenbild. Unterstützt wird der Effekt noch durch die Farbschattierungen kalkmix und titan in verschiedenen Erd- und Grautönen. Durch die ebene Oberflächenausprägung und die geraden Seiten ohne Fase ergibt sich in der verlegten Fläche eine scharfkantige Linienführung. Damit passt Via Roma auch gut zu modernen, geradlinig gestalteten Objekten.

Erhältlich ist das Via Roma System in 10 verschiedenen Formaten von 24 x 16 cm bis 44 x 28 cm. Damit lassen sich drei unterschiedliche Reihenbreiten realisieren. Bei der Verlegung sichert ein umlaufendes Verzahnungssystem an den Steinen die Einhaltung der gleichmäßigen Fugenbreite. Bei entsprechender Anlage des Unterbaus eignet sich Via Roma auch zur Erstellung versickerungsfähiger Pflasterflächen.
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