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Mehr Eleganz durch Gestaltungspflaster

Carta und Vista von Lithonplus setzen Flächen in Szene

Straßen und Plätze leben nicht von der gebauten Architektur allein. Einen maßgeblichen Anteil an ihrem Erscheinungsbild hat auch die Bodenbefestigung. Moderne Betonsteinpflaster bieten dabei eine Vielzahl von Gestaltungsmöglichkeiten. Je nach Format, Farbe und Oberflächenbeschaffenheit lässt sich das „Gesicht“ einer Fläche damit individuell gestalten. Soll die Wirkung zeitgemäß und elegant sein, bietet Lithonplus die beiden Pflasterarten Carta und Vista an.

Carta definiert sich in erster Linie über seine großen Abmessungen von 60 x 30 cm und 30 x 30 cm. Es eignet sich daher besonders gut zur Befestigung weitläufiger Flächen, auf denen speziell das Langformat besonders gut zur Geltung kommt. Unterstützt wird die elegante Wirkung durch die beiden Oberflächenvarianten Pasand (kugelgestrahlt) in granitgrau und Cassero (unbehandelt) in der Farbe nero. Beide Oberflächenarten harmonieren besonders gut mit moderner Architektur.

Das Gestaltungspflaster Vista überzeugt ebenfalls durch eine schlanke Form und ein geradliniges Erscheinungsbild. Mit seinen Abmessungen von 45 x 15 cm und 30 x 15 cm untergliedert es jede Fläche in feine, filigrane Bereiche und schafft damit eine lebendige Wirkung, die jedoch trotzdem Eleganz und zeitlose Modernität ausstrahlt. Besonders im Reihenverband entfaltet Vista seine gestalterische Stärke, durch die Kombination beider Formate sind aber auch zahlreiche andere Verlegemuster denkbar. Genauso wie Carta ist auch Vista in den Oberflächen Pasand in granitgrau sowie Cassero in der Farbe nero lieferbar.

Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html
Bildunterschriften
Bild 1:

Charakteristisch für Vista sind eine schlanke Form und ein geradliniges Erscheinungsbild.
Bild 2:

Carta eignet sich besonders zur Befestigung großer Flächen.
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