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Lithonplus holt die Sonne in den Garten

Pflasterset Aztekensonne setzt Sitzplätze ins rechte Licht

Jeden Tag Sonnenschein im Garten, wer wünscht sich das nicht? Mit dem neuen Pflasterset „Aztekensonne“ von Lithonplus kann man zwar nicht das Wetter beeinflussen, dafür zaubert das formschöne Pflasterornament auch an trüben Tagen eine fröhliche Stimmung auf die Terrasse oder den Sitzplatz. Eingebettet in einen Pflasterkreis ist das Sonnenmotiv mit seiner harmonischen Form an jeder Stelle des Gartens ein Blickfang.

Das Verlegen von Kreisen zählt normalerweise zu den schwierigen und aufwändigen Pflasterarbeiten und setzt Erfahrung sowie ein gutes Augenmaß voraus. Um den Einbau zu vereinfachen, gibt es die Aztekensonne als fertigen Bausatz in drei verschiedenen Ausführungen. Dadurch wird die Verlegung nicht nur wesentlich vereinfacht, sondern geht auch zeitsparend und rationell vonstatten.

Die Sonne ist erhältlich als kleiner, als großer und als eingefasster Kreis. In allen drei Ausführungen besticht das Motiv durch seine warme, mediterrane Farbgebung und erinnert an das Sonnenmotiv der alten mexikanischen Hochkultur. Die Abmessungen der beiden Kreisbausätze betragen 255 cm und 345 cm im Durchmesser. Die Sonne mit Einfassung zur Integration in eine Pflasterfläche ist für 300 x 300 cm ausgelegt. Die Einfassungselemente sind auf das Lithonplus-System Trojana mit seiner schieferartig gebrochenen Oberflächenstruktur abgestimmt.

Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html.
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Die Aztekensonne besticht durch ihre warme, mediterrane Farbgebung und erinnert an das Sonnenmotiv der alten mexikanischen Hochkultur.
Foto: Lithonplus, Lingenfeld









