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MEZ Säulenkamin mit Goldbemalung
Klassische Formen aktuell interpretiert: neue Kacheln und Schmuckteile
Für die klassischen Rundöfen aus dem MEZ Sortiment stehen ab April neue Kacheln und Schmuckteile bereit. Mit diesen lässt sich die traditionelle Anmutung der Öfen noch stärker betonen. Besonders wirksam lassen sich diese Elemente mit einem glanzweißen Säulenkamin kombinieren. Durch die besondere Glasur wirkt dieser, als wäre er aus hochwertigem Porzellan gemacht. Mit den neuen Teilen versehen, wird er zu einer aktuellen Interpretation der antiken Schloss-Öfen.
Aufrüsten lassen sich die Rundöfen mit einer neuen Rillenkachel im Radius 28 cm. Die Kachel ist sowohl als Läufer als auch als Abschlusselement lieferbar. Im gleichen Radius gibt es nun auch einen keramischen Kronenabschluss und ein 11 cm hohes Schmuckteil. Soll der klassische Eindruck noch weiter in den Vordergrund rücken, kann das Schmuckteil mit einer feinen Goldbemalung geordert werden. Dazu passend ist dann auch der MEZ-Kamineinsatz CLR 51 mit einer glanzgoldenen Tür lieferbar.
Alle neuen Teile sind in 85 verschiedenen Glasuren verfügbar. So lässt sich der eigene „Schloss-Ofen“ ganz auf die Gestaltung des Wohnraums abstimmen. Das Sortiment an Kacheln und Glasuren ist jedoch so weit gefasst, dass sich neben den klassischen Formen auch moderne puristische Heizsäulen verwirklichen lassen. Einen wichtigen Vorteil des Rundofens bringen alle Varianten mit: Sie lassen sich auf einer relativ kleinen Grundfläche umsetzen.
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Bild 1 und 2:

Klassischer Säulenkamin von MEZ in glanzweiß mit Goldbemalung.
Bild 2:

Durch die neuen Rillenkacheln, den keramischen Kronenabschluss und die Goldbemalung lässt sich die traditionelle Anmutung des MEZ Säulenkamins hervorheben.
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