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Presseinformation
MEZ Keramik GmbH
Jeder Ofen ein Einzelstück
Neue Broschüre stellt Kachelöfen von MEZ Keramik vor
Die neue Broschüre „Keramik + Lifestyle“ der Kachelmanufaktur MEZ Keramik führt auf eine Reise durch keramische Ofenwelten. Mehr als 100 großformatige Fotoaufnahmen auf über 50 Seiten erwecken die Produkte zum Leben. Die Auswahl erstreckt sich von der großzügigen Ofenanlage bis zur Kompaktlösung auf kleiner Grundfläche, von moderner Architekturkeramik bis hin zum Kachelofen mit klassischen Formen und Farben. Deutlich wird dabei, dass jede Ofenanlage eine individuelle Angelegenheit ist, die eine ausführliche Beratung mit einem Ofenbauer erfordert. Warum das so ist und was dabei zu beachten ist, erläutert MEZ mit kurzen Artikeln in der Broschüre.
Jeder gute Kachelofen oder Kachelkamin ist ein Unikat, speziell auf die Wünsche und Bedürfnisse des Kunden zugeschnitten. Deswegen müssen die entscheidenden Eckpunkte gemeinsam mit einem Kachelofenbaumeister geklärt werden. Wie viel kW Leistung soll der Ofen erbringen? Wie sieht es mit Statik und Dämmung aus? Soll die Wärme gespeichert oder zusätzlich Wasser aufgeheizt werden? Soll es ein Kachelofen, ein Kachelkamin oder ein Grundofen sein? Erst wenn diese und weitere technische Details geklärt sind, geht es um das keramische Kleid des Ofens. Hier bietet die neue Broschüre durch viele Fotos von Öfen in konkreten Wohnsituationen umfangreiche Anregungen.
In der MEZ Produktpalette finden sich über 950 verschiedene Formteile, die in bis zu 91 Glasuren erhältlich sind. So wird aus jedem Kachelofen oder Kachelkamin eine individuelle Anfertigung mit einer eigenen, unverwechselbaren Handschrift. Um diesen hohen Grad an Individualisierung bei einer gleichbleibend hohen Qualität anbieten zu können, durchlaufen alle Teile einer Bestellung die Produktion gemeinsam. Alle Kacheln werden am gleichen Tag, von der Hand des gleichen Glasierers angefertigt und mit der gleichen Glasur-Charge überzogen. Mit natürlichen Rohstoffen erzielt MEZ so eine Farbgleichheit, die die Auslieferung aus einem Fertigteillager deutlich übertrifft.
Auch wenn es die winterlichen Temperaturen sind, die den Wunsch nach einem eigenen Kachelofen wecken, die beste Zeit, um einen neuen Ofen zu planen, ist der Frühling. Besonders bei Neubauten lässt sich das Vorhaben dann am besten in den Baufortschritt integrieren. Die MEZ-Broschüre dient dabei als Anregung für eine Heizung mit gesunder Strahlungswärme aus nachwachsenden Rohstoffen.
„Keramik + Lifestyle“ steht als PDF-Datei zum Download unter www.mez-keramik.de in der Rubrik „Prospekte“ bereit. Per Post kann die Broschüre bestellt werden bei: MEZ Keramik GmbH, Hauptstraße 42, D-56307 Dernbach oder per E-Mail unter info@mez-keramik.de.
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Bild 1:
Neue MEZ Broschüre „Keramik + Lifestyle“: Reise durch die Welt der MEZ Kachelöfen und Kachelkamine.
Bild 2:
Individualität bis in die Produktion: Alle Kacheln eines Ofens werden am gleichen Tag und mit der gleichen Glasur-Charge gefertigt.
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