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Marktpräsenz ausgedehnt: MEZ und Hagos starten Zusammenarbeit
Zusätzlicher Vertriebskanal für das gesamte MEZ Programm
Seit dem 1. Januar wird das komplette MEZ Programm auch über die Hagos vertrieben. Die Großhandelsgenossenschaft hat die gesamte Kachelware sowie alle Kaminöfen des Unternehmens in ihr Angebot aufgenommen. Durch die Zusammenarbeit mit dem Verbund deutscher Kachelofen- und Luftheizungsbauerbetriebe erschließt sich die MEZ Keramik GmbH eine deutlich größere Reichweite für die eigenen Produkte. Mitglieder und Kunden der Hagos können im Gegenzug auf ein hochwertiges Sortiment von Keramik und Kachelöfen aus heimischer Produktion zurückgreifen. Parallel dazu ist es jedoch für alte und neue Kunden weiterhin möglich, direkt bei MEZ zu bestellen.
In den Hagos-Unterlagen werden die MEZ Produkte ab der 10. Kalenderwoche gelistet sein. Ebenfalls im März wird das Unternehmen zum ersten Mal an der Hagos-Börse teilnehmen. Ein weiteres gemeinsames Projekt startet in Kürze: Über die nächsten Monate und Jahre hinweg wird ein Grundstock von transportablen MEZ Musteröfen für den Hagos-Verleih aufgebaut.
2012 präsentiert sich MEZ zudem mit farblich überarbeitetem Logo und dem neuen Slogan „Die Kachelmanufaktur aus dem Westerwald.“ Der Slogan betont zwei wichtige Aspekte: Zum einen erfolgt die Keramik- und Ofenproduktion bei MEZ mit einer hohen handwerklichen Qualität und zum anderen wird die komplette Produktpalette im Westerwald hergestellt. Auch die verwendeten Rohstoffe stammen nahezu komplett aus Deutschland.
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Bild 1:

Ab dem 1. Januar 2012 wird das komplette MEZ-Programm auch über die Hagos vertrieben. Parallel dazu besteht weiterhin die Möglichkeit, direkt bei MEZ zu bestellen.
Foto: MEZ Keramik, Dernbach



