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Kamine mit MEZ Großkeramik
Eigene Akzente setzen
Mit Großkeramik von MEZ lässt sich eine Feuerstelle ganz nach den eigenen Wünschen gestalten. Eine Reihe von neuen Keramikteilen ermöglicht das Spiel mit Formen, Farben und Strukturen. Dadurch lassen sich Kamin-Ideen verwirklichen, so unterschiedlich wie Tag und Nacht. Die eigenen Vorstellungen treten in den Mittelpunkt. Ein klarer, geradliniger Einrichtungsstil kann mit einem Kamin genauso betont werden wie ein behagliches Wohnambiente. Feuer und Kamin können zum Zentrum des gemeinsamen Wohnens aber auch als Kunstobjekt inszeniert werden.
Den außergewöhnlichen visuellen Eindruck von Großkeramik streicht die neue Feuertisch-Doppelecke heraus. Ihre Wirkung beruht auf einer großen, durchgehenden Fläche. Mit einem Maß von 90,2 x 44,8 x 11 cm ermöglicht sie eine einteilige Feuertisch-Lösung. Aufrecht angebracht, erlaubt das Element mit nur wenigen Fugen eine ruhige Gestaltung der Keramikfläche um den Kamineinsatz.
Einen anderen Weg geht die Schildplatte Relief „Streifen fein“. Mit einer feinen, bewusst ungleichmäßigen Rillenstruktur knüpft sie die Verbindung zu einer naturnahen Gestaltung. Die Reliefplatte wird auf Wunsch geschnitten und bis zu einer maximalen Größe von 67,8 x 67,8 cm geliefert.

Feuer als Kunst: Der Eindruck eines Passepartouts lässt sich mit neuen Einfassungsteilen erzielen. Sie rahmen den Kamineinsatz mit einem 11 cm breiten Keramikstreifen ein (lieferbare Maße: 11 x 11 x 51 cm und 11 x 11 x 67,8 cm).

Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html
Bildunterschriften:

Bild 1:

Aufrecht angebracht, lässt sich mit der Feuertisch-Doppelecke eine Keramikfläche mit nur wenigen Fugen gestalten.
Bild 2:

Die dunklen Einfassungsteile formen ein 11 cm breites Passepartout für das Feuer. Den äußeren Rahmen bilden Reliefplatten mit einer ungleichmäßigen Rillenstruktur.
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