September 2013 
0613


Presseinformation
MEZ Keramik GmbH
Effizient mit Holz heizen
Elementare Kraft: Kachelöfen von MEZ 
Kachelöfen, die speziell auf eine hohe Wirksamkeit ausgelegt sind, helfen ressourcenschonend und effizient zu heizen. Die Kachelmanufaktur MEZ Keramik ermöglicht mit individuell geplanten Ofenvarianten, Feuerstätten genau auf die Raumgestaltung abzustimmen und gleichzeitig Energie einzusparen. Ein gut geplanter Kachelofen setzt nicht nur die elementare Kraft des Feuers wirkungsvoll in Szene, er ist auch ein wichtiger Baustein für ein Energiekonzept, das auf regenerativen Energien basiert.

Verwirklicht wird diese Idee beispielsweise mit einem neuen MEZ Kachelofen, der seine Spannung aus einer Kombination von „lavagrauer“ Keramik, gebürstetem Edelstahl und weiß geputzten Flächen bezieht. Auch technisch hat der Ofen eine durchdachte Ausstattung: Gemauerte Züge sorgen für eine lang anhaltende Wärmeabgabe. Auf Wunsch lässt sich diese Wärme in einen Pufferspeicher umleiten und so an einen anderen Ort im Haus weitergeben. Das ermöglicht der Ofeneinsatz Nova E H2O von Spartherm. Dieser Einsatz arbeitet mit Wassertechnik und sorgt gemeinsam mit den Ofenzügen für eine variable und sehr effektive Ausnutzung der eingesetzten Energie. Neben den inneren Werten prägt den Ofen besonders die „lavagraue“ Glasur der Keramikelemente, die an eine raue, feinbetonartige Oberfläche erinnert, sich aber glatt und warm anfühlt. Diese Keramik findet sich auf der integrierten und ergonomisch geformten Sitzbank und auf den Simsen des Ofens.
Auf ganz andere Weise erreicht ein Kachelgrundofen von MEZ einen energieeffizienten Betrieb. Er setzt auf einen gemauerten Brennraum aus Schamotte und einen sehr hohen Keramikanteil. Zu Recht wird diese Bauweise stark nachgefragt. Denn die Keramik sorgt nicht nur dafür, dass die Wärme des Ofens über einen langen Zeitraum sanft an die Umgebung abgegeben wird. Sie ist die Grundlage für eine gesunde Strahlungswärme, wie sie auch durch die Sonne erzeugt wird. Dabei entstehen keinerlei Luftbewegungen, so dass sich der Grundofen gut für Allergiker eignet. Diese weiche Wärmeentwicklung greifen die weichen Formen des Ofens wieder auf. Farblich bestimmen die Glasuren „graphit“ und „kristallweiß“ das Bild. Ein besonderer Effekt entsteht durch die weißen Fugen. Auf den ersten Blick wirkt die weiße Keramik damit wie geputzt. Im Gegensatz zu geputzten Öfen kann man sich jedoch an die behaglich warmen und glatten Flächen gut anlehnen. Ein weiteres Designelement des Ofens sind 44 cm hohe Kacheln. Besonders bei der dunklen Glasur „graphit“ betonen die weißen Fugen Größe und Format dieser Keramikelemente.
Die Ofenmodelle der Kachelmanufaktur MEZ schlagen eine Brücke von effizienter Heiztechnologie zu einem hochwertigen Kachelofendesign, sei es nun eher modern oder traditionell ausgerichtet. Der CO2-neutrale Brennstoff Holz ist weitgehend unabhängig von der Entwicklung der Gas- und Ölpreise. In Kombination mit einem besonders energieeffizienten Kachelofen wird er zu einer echten Alternative zu den nicht regenerativen Energieträgern.
Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html

Bilder und Bildunterschriften:

Bild 1:
Gemauerte Züge und Wassertechnik: Auf Wunsch lässt sich die Wärme in einen Pufferspeicher umleiten. (Einsatz: Spartherm Nova E H2O)
Bild 2:
MEZ Grundofen: Durch den hohen Keramikanteil wird die Wärme über einen langen Zeitraum abgegeben. (Grundofentür: OSA)
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