Januar 2014 
0813


Presseinformation
MEZ Keramik GmbH
Kachelmanufaktur MEZ:  Neuer Säulenofen mit schlanken Proportionen
Hochwertige Keramikglasur entsteht in Handarbeit
Der neue säulenförmige Grundofen aus der Keramikmanufaktur MEZ stellt die Vorteile eines echten, keramischen Kachelofens auf einer sehr kleinen Grundfläche zur Verfügung. Mit einem Durchmesser von 58 cm wächst er zu einer Höhe von 205 cm. Neben den schlanken Proportionen ist die neue Premiumglasur amarantrot das zweite bestimmende Gestaltungselement der Feuersäule. Durch Form, Größe und Glasur überträgt der Säulenofen die langanhaltende Strahlungswärme eines Speichergrundofens genauso stimmig in kleinere Räume wie in großzügige Wohnlandschaften mit einem modernen Ambiente.
Die neue Zweischichtglasur amarantrot enthält gleichzeitig hochglänzende und matt schimmernde Anteile. Mit Blickwinkel und Lichteinfall ändert sich dezent das Farbspiel der Keramik. Durch großflächige Keramikelemente in den Maßen 44 x 22 cm entsteht ein ausgewogenes Gesamtbild mit einem geringen Fugenanteil. Der aufwendige Herstellungsprozess ist „deutsche Handarbeit“, die Kacheln werden komplett bei MEZ im Westerwald gefertigt. Dabei werden die hochglänzenden Glasurbestandteile per Hand auf eine flächendeckende matte Schicht aufgetupft. Die Grundofentür und der gebogene Türblendrahmen runden die Gestaltung ab, in Form und Farbe passen sie zur Rundung der Kacheln.
Der Grundofenkern des Herstellers Ofen Innovativ bildet das Herz des Säulenofens. Er heizt mit einem Feuerraum aus Schamotte, dessen Züge im Ofen weit nach oben geführt werden. Durch den großen Speicherraum und die Masse der umliegenden Keramik, kann der Ofen die Wärme sehr lange halten. Auch nachdem das Holz im Brennraum verbraucht ist, erzeugt er über einen Zeitraum von circa acht Stunden eine gleichmäßige Wärme. Dabei gibt der MEZ Grundofen seine Energie als wohltuende Strahlungswärme ab. Neben der hohen Speicherfähigkeit, verfügt er über eine ausreichend schnelle Reaktionszeit. Durch die große Scheibe der Feuerraumtür wird bereits in der Anheizphase Heizenergie an die Umgebung weitergegeben. Der Blick auf das prasselnde Feuer rundet das Gesamtbild atmosphärisch ab.
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Bild 1:
Schlanke Proportionen: Der säulenförmige MEZ Grundofen präsentiert die neue Zweischichtglasur amarantrot.
Foto: MEZ Keramik, Dernbach



