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quick-mix ab sofort mit drei Bau-Apps im App-Store
Die quick-mix Gruppe aus Osnabrück trumpft jetzt im App-Store mit drei Applikationen auf, die das Leben am Bau leichter machen.

Clever informieren: Das komplette quick-mix Sortiment im Blick.

Die App „quick-mix Sortiment“ bietet jedem Handwerker, Baustoff-Fachhändler, Planer und Architekt wichtige Informationen zu über 500 Baustoff-Produkten. Neben kurzen Produktbeschreibungen und Produkteigenschaften kann der Anwender die Technischen Merkblätter und Sicherheitsdatenblätter einsehen. Praktisch ist die Mail-Funktion: Alle Produktinformationen können aus der App per Mail verschickt werden.

Clever rechnen lassen: Der quick-mix Baurechner.

Der „quick-mix Baurechner“ rechnet blitzschnell aus, welche Materialmenge für das Bau-Objekt benötigt wird. Zusätzlich verfügt der Baurechner noch über einen Renditerechner, mit dem sich betriebswirtschaftliche Auswirkungen von z.B. Preiserhöhungen oder Preissenkungen auf die Rendite darstellen lassen. Weiterhin können mit dem Energiesparrechner die Vorteile einer energetischen Sanierung mit dem LOBATHERM Wärmedämm-Verbundsystem ausgerechnet werden.

Clever Fassaden gestalten: Der quick-mix Hausdesigner.

Mit der dritten App – dem „quick-mix Hausdesigner“ – können sowohl Handwerker wie auch Bauherren Verblend- und Putz-fassaden individuell gestalten. Über 340 Farbtöne stehen für die Fassadengestaltung zur Verfügung. Zusätzlich können Dach, Faschen und Sockel farblich angepasst werden.

Alle drei Apps stehen im App-Store gratis zum Download bereit.
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Abb. 1:

quick-mix Bau-Apps: Drei neue Applikationen, die das Leben am Bau leichter machen, stehen ab sofort im App-Store bereit.
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