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Schneller ans Ziel
Beschleunigte Maschinenputze mit Quick Technology
Im Bauablauf spielt der Faktor Zeit eine immer größere Rolle. Längere Zwangspausen bis zur Endbearbeitung (wie z. B. Reiben, Filzen, Rabottieren etc.) können durch ein beschleunigtes Ansteifverhalten der Putze verhindert werden. Somit lässt sich die Gesamtarbeitsleistung deutlich erhöhen.
Genau diesem Trend tragen die beschleunigten Maschinenputze von quick-mix Rechnung. Störende Einflüsse aus unterschiedlich saugenden Untergründen, variierenden Putzgründen oder ungünstigen Temperatur- und Witterungsbedingungen vor allem in der Übergangs- bzw. kälteren Jahreszeit werden mit den Maschinenputzen mit Quick Technology weitestgehend minimiert.
Die beschleunigten Produkte Luftporen-Leichtputz MLL QT, Maschinen-Sockelputz leicht MS-FL QT, Mineralischer Leichtputz faserverstärkt MLP-FL QT und Leichtputz mit Polystyrol LP 18 QT überzeugen durch ein gesteuert beschleunigtes Ansteifverhalten und sorgen so für einen schnellen Baufortschritt. Je nach Witterungs- und Baustellenbedingungen ist ein Rabottieren bereits nach ca. 1-2 Stunden möglich. Faserverstärkung (MLP-FL QT und MS-FL QT), hohe Ergiebigkeiten und leichte Verarbeitung stellen darüber hinaus einen sicheren und wirtschaftlichen Bauablauf sicher.
Bilder und Bildunterschriften:


Abb. 1:
Die beschleunigten Putze von quick-mix lassen sich wirtschaftlich mit herkömmlichen Putzmaschinen verarbeiten und ermöglichen dank Quick Technology eine schnellere Endbearbeitung der Putzoberfläche.

Abb. 2:
Mit den beschleunigten Maschinenputzen mit Quick Technology kommt man schneller ans Ziel.
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