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Eine Kombination zum Wohlfühlen

Klima-Kalkputz MKK und Klima-Innenfarbe LI 400 von quick-mix
In seinen eigenen vier Wänden gesund und komfortabel wohnen – ein Lebensgefühl, auf das viele Menschen Wert legen. Dabei beschränkt sich das Wohlbefinden nicht nur auf eine schöne Gestaltung, sondern bezieht sich auch auf die bei Neubau oder Renovierung verwendeten Baustoffe. Diese sollen vorzugsweise baubiologisch unbedenklich sein und für ein gesundes Raumklima sorgen. Voraussetzungen, die kaum ein anderer Baustoff so gut erfüllt wie Kalkputz. Nicht umsonst ist dieses jahrtausendealte Naturprodukt heute so modern wie nie.

Diesem Trend Rechnung tragend, bietet quick-mix neben dem seit vielen Jahren bewährten Kalk-Maschinenputz MKE zwei weitere innovative Produkte: den Kalk-Maschinenputz leicht MKL und den Klima-Kalkputz MKK. Während der Kalk-Maschinenputz leicht MKL über eine optimierte Feuchteregulierung verfügt, bietet der Klima-Kalkputz MKK zusätzliche Wohlfühleigenschaften für ein angenehmes Raumklima.

Im Kontrast zu herkömmlichen Putzen vermittelt der naturweiße MKK ein deutlich angenehmeres Wärmeempfinden, das in seiner Art nur mit dem Effekt von Holz vergleichbar ist. Grund hierfür ist die sehr niedrige Wärmeeindringzahl von 406 J/s0,5Km² des Putzes, welche der von Holz entspricht. Wie eine „natürliche Klimaanlage“ sorgt er zusätzlich mit einem optimalen Sorptionsverhalten für eine gesteuerte Aufnahme und Abgabe überschüssiger Feuchtigkeit der Raumluft. Ergebnis: Ein fühlbar besseres und gesünderes Raumklima. Die natürliche Alkalität 

(hoher pH-Wert) des Putzes wirkt zudem antiseptisch und entzieht Schimmelpilzen den Nährboden. Aufgrund seiner innovativen Eigenschaften und seiner hygrothermischen Stoffkennwerte eignet sich der von der Technischen Universität Dresden geprüfte Klima-Kalkputz MKK mit Anti-Schimmel-Wirkung sowohl für den Einsatz im Neubau wie auch in der Sanierung. Der MKK wie auch der MKL überzeugen darüber hinaus durch eine hohe Ergiebigkeit und sehr leichte Verarbeitung. 

Die ideale nachfolgende Beschichtung für die Kalkputze ist die Klima-Innenfarbe LI 400 von quick-mix. Diese Wohnraumfarbe auf Basis mineralischer Bindemittel wirkt klimaregulierend und ist hoch wasserdampf- und CO2-durchlässig. Sie unterstützt so den Feuchteausgleich in Wohnräumen. Die speziell auf die quick-mix Kalkputze abgestimmte Klima-Innenfarbe ist emissions-, lösemittel- und weichmacherfrei (ELF-Qualität) und überzeugt durch eine leichte Verarbeitung und einen guten gleichmäßigen Verlauf. Die geruchsarme Beschichtung ist weiß oder farbig lieferbar.

Die Produkte MKE, MKL und MKK sind alle mit dem Prüfsiegel des Instituts für Baubiologie in Rosenheim (IBR) ausgezeichnet. Das IBR bescheinigt den Kalkputzen, dass sie ein gesundes Wohnen und zugleich den Schutz der Umwelt ermöglichen. 

Bilder und Bildunterschriften:


Abb. 1:
Einfache Verarbeitung, schneller Effekt: Gesundheitsklima vom Keller bis zum Dach. Mit dem Klima-Kalkputz MKK und der Klima-Innenfarbe LI 400 von quick-mix kann man sich jetzt seine ganz persönliche Wohlfühlzone schaffen.

Abb. 2:
Detaillierte Informationen zum Thema Kalkputz bieten die Broschüren von quick-mix.
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