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Dezember 2011
quick-mix BAUFORUM 2012 – Mit fundiertem Wissen zum Erfolg
Mit dem BAUFORUM 2012 führt quick-mix die gut besuchte Seminarreihe mit einer aktuellen Themenauswahl fort. Das Forum vermittelt Fachwissen auf dem neuesten Stand der Technik, angefangen bei der Auswahl der passenden Baustoffe bis zum Wissen um die richtige Verarbeitung. Von Januar bis März können sich Baustoff-Fachhändler, Fachhandwerker, Bauunternehmer, Architekten und Planer über Lösungen für zeitgemäßes Bauen informieren. Umfangreiche Praxisblöcke helfen, das Wissen aus den bundesweit angebotenen Seminaren auf eigene Projekte zu übertragen.

Wärmedämm-Verbundsysteme bilden in diesem Jahr einen der Schwerpunkte. Die Seminare zeigen u.a., wie sich anspruchsvolle Architektur und WDVS verbinden lassen. Weitere Topthemen: ausgereifte Systeme für die Innendämmung von Außenwänden ohne Dampfsperre, eine schwind- und spannungsarme Technologie für den Bodenausgleich, die gebundene und häufig alternativlose Bauweise im Straßen- und GaLaBau.

Alle Themen des BAUFORUMS mit Terminen und Veranstaltungsorten sowie eine Online-Anmeldung gibt es unter www.quick-mix.de. Hier steht auch ein ausführliches Programm um Download bereit.
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Abb. 1:


Die quick-mix Seminarreihe BAUFORUM 2012 startet im Januar an verschiedenen Standorten im gesamten Bundesgebiet.
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