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Weniger Staub beim Renovieren
Staubreduzierte Produkte von quick-mix
Viel Staub liegt in der Luft, wenn bei Renovierungsarbeiten Fliesenkleber oder Bodenausgleichsmasse verarbeitet werden. Mit den staubreduzierten Produkten „Flexkleber FX 930 leicht“ und „Renovier-Ausgleich schnell RA30s“ hat die quick-mix GmbH eine Lösung für dieses alltäglich anzutreffende Problem entwickelt. Bei herkömmlichen Fertigmörteln verbreitet sich der Staub beim Öffnen, Ausschütten und Anmischen und gefährdet nicht nur den Fachhandwerker, sondern überzieht auch das Umfeld mit einer feinen Staubschicht. Bei Renovierungsarbeiten wird oft nur ein begrenzter Bereich erneuert. In diesem Fall ist es ein besonderer Vorteil, wenn benachbarte Räume von Staub und Schmutz verschont bleiben. Der Reinigungsaufwand nach Abschluss der Arbeiten wird deutlich reduziert. Weniger Staub führt also nicht nur zu einer gesünderen sondern auch zu einer wirtschaftlicheren Arbeitsweise.
Die staubreduzierten Produkte von quick-mix sind von der GEV (Gemeinschaft Emmissionskontrollierte Verlegewerkstoffe) als sehr emissionsarm klassifiziert (EC 1R plus), sie bieten demzufolge größtmögliche Sicherheit vor Raumluftbelastungen. Die reduzierte Staubentwicklung verhindert somit gesundheitliche Beeinträchtigungen für Fliesenleger und Bauherrn.
Der „Flexkleber FX 930 leicht“ eignet sich für alle Untergründe und verschiedenste Fliesen- und Plattenformate. Er zeichnet sich durch eine hohe Standfestigkeit im Wandbereich aus, womit er dem Trend zu großformatigen Fliesen entgegen kommt.

Er ist leicht und geschmeidig zu verarbeiten und zeichnet sich durch eine lange Verarbeitungszeit aus.
Der „Renovier-Ausgleich schnell RA30s“ ist nach rund vier Stunden begeh- und belegbar. Er verfügt über sehr gute Verlaufseigenschaften und eine lange verlaufsoffene Zeit. Seine Rezeptur macht ihn besonders spannungsarm, so dass er bei allen Anwendungen eine hohe Sicherheit bietet.
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Abb. 1:
Die staubreduzierten Produkte verhindern nicht nur gesundheitliche Beeinträchtigungen sondern reduzieren auch den Reinigungsaufwand nach Abschluss der Arbeiten.
Foto: quick-mix, Osnabrück
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