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PIGMENTO braun
VMZINC erweitert Farbpalette
Mit der neu eingeführten Oberflächenqualität PIGMENTO braun erweitert VMZINC aus Essen die Palette an farblich vorbewittertem Titanzink um einen dezenten, warmen Braunton. Planern und Architekten eröffnet sich damit ein neues, kreatives Gestaltungs- und Kombinationsspektrum für architektonisch anspruchsvolle Ideen.

PIGMENTO braun wird auf Basis von Quartz-Zinc durch die Beifügung mineralischer Pigmente hergestellt. Die charakteristische Textur des vorbewitterten Materials und seine guten, zinkspezifischen Verarbeitungseigenschaften bleiben dabei erhalten. Wie auch die drei bereits 2005 eingeführten PIGMENTO Farbtöne rot, blau und grün überzeugt PIGMENTO braun mit seiner Korrosionsresistenz, der stabilen und dauerhaften Farbigkeit sowie seiner Unempfindlichkeit gegenüber Fingerabdrücken.  
Vorbewittertes Titanzink hat bei VMZINC eine über dreißig jährige Tradition. Es entsteht durch einen speziell entwickelten Vorbewitterungsprozess: Das walzblanke Zink durchläuft nach dem Walzen ein Oberflächenverfahren, bei dem die kristalline Beschaffenheit der Metalloberfläche über eine Dicke von mehreren µm verändert wird. Alle geläufigen Techniken zur Verarbeitung lassen sich wie gewohnt ausführen. Die angebotenen, vorbewitterten Oberflächen des Werkstoffs entsprechen der Norm EN 988, sind ungiftig und grundsätzlich umweltsicher.
Weitere Informationen unter www.vmzinc.de.
Bildunterschrift:

Abbildung 1:
Neu, warm und elegant, PIGMENTO braun bietet – pur oder auch kombiniert –  eine Vielzahl an kreativen Möglichkeiten. 
Foto: VMZINC, Essen
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