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Unternehmensporträt JASTO Baustoffwerke

Mauersysteme, GaLaBau-Produkte und Abgasanlagen als Komplettangebot

1949 gründete Jakob Stockschläder in Ochtendung einen Produktionsbetrieb für Mauersteine aus Rheinischem Bims. Bedingt durch innovative Forschungsarbeit und ein hohes Qualitätsniveau entwickelte sich das Unternehmen in wenigen Jahren zu einem wichtigen Partner für den Baustoffhandel, für Architekten, Bauunternehmer und Bauherren. 

Nach dem Tod von Jakob Stockschläder übernahm sein Sohn Ralf Stockschläder die Unternehmensverantwortung. Er stellte das Unternehmen auf ein breiteres Fundament. Mit der JASTO-Gartenwelt und der JASTO-Kaminwelt wurde das vorhandene Angebot – die JASTO-Bauwelt – durch zwei wichtige Produktgruppen erweitert. 

Den aktuellen Entwicklungen wurde in den vergangenen Jahren durch die Einführung des Z-Stein-Mauersystems und eine beträchtliche Ausweitung der Produktkapazitäten für den GaLaBau-Bereich entsprochen. 

JASTO versteht sich heute als ein Unternehmen mit Tradition, das die Zukunft mit nachhaltigen Produktsystemen und einer am Menschen orientierten Unternehmenskultur meistern will.
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