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JASTO auf der DEUBAU

Neues vom Z-Stein und Innovationen für den GaLaBau

Die Jasto Baustoffwerke, Ochtendung, bieten auf der DEUBAU 2012 (Halle 11, Stand-Nr.: 314) einen Überblick über die Produktgruppen Jasto Bauwelt, Jasto Gartenwelt und Jasto Kaminwelt. Einen Schwerpunkt bildet der neue Jasto-Z-Kombi. Bei dieser Variante des Z-Stein-Systems wurden die Hohlräume für die Dämmstoffkeile in der Breite stark reduziert. Außerdem verfügen die beiden Steinschenkel über jeweils zwei Schlitzreihen. Diese Änderungen führen zu einem weiter optimierten Steinbild. 

Aus der Sicht der Nachhaltigkeit ist von Bedeutung, dass der Anteil des Naturproduktes „Rheinischer Bims“ spürbar ansteigt. Der neue Jasto-Z-Kombi wird mit den Wärmeleitzahlen (R 0,08, 0,09, 0,10 sowie 0,11 W/mK, in den Festigkeitsklassen 2 und 4 geliefert.

Eine weitere Neuheit wurde für den Geschäftsbereich Jasto Gartenwelt entwickelt. Es handelt sich dabei um das Pflaster-System Via Regia, das sich – wie der Z-Stein – durch eine spezielle Formgebung auszeichnet. Das für den GaLaBau richtungweisende Konzept erschließt völlig neue Gestaltungsmöglichkeiten und beinhaltet eine schnelle kostengünstige Verarbeitung. 
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