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Terrassentrends 2010

Lithonplus-Broschüre stellt neue Gestaltungsplatten vor

Für die Gartengestaltung gilt inzwischen, was für die Wohnung schon lange gilt: Je nach Umgebung, Archi-tektur des Hauses oder Geschmack des Hausbesitzers kommen verschiedene Gestaltungskonzepte zur Anwen-dung. Doch wer im Sommer angenehme Mußestunden im Grünen genießen will, muss sich jetzt mit der Planung befassen. Aktuelle Vorschläge zur Anlage von Terrassen und Produktneuheiten aus dem Bereich Betonsteinplatten stellt Lithonplus in einer neuen Broschüre vor.

Dem Trend zum Großformat wird Lithonplus mit der Bodenplatte Leonardo gerecht. Mit ihrer geradlinig-eleganten Anmutung und den großzügigen Abmessungen von 50 x 100 cm bzw. 100 x 100 cm bringt sie optische Weite in die Gestaltung und setzt Akzente in jedem mo-dernen Umfeld. Für Gartenfreunde, die klassische Plat-tenmaße wie  40 x 40 cm und 60 x 40 cm vorziehen, bietet der Gartensteinspezialist eine Vielzahl von Ober-flächenvarianten an. Vom puristisch-glatten Sichtbeton der Gestaltungsplatte Nova bis zu den feinrauen Struk-turen der Linien Pasand und Fayal findet sich für jeden Gartenstil die passende Terrassenbefestigung.

Akzente im Landhausstil setzt die klassisch-elegante Travertino, die an den Sommer in Italien erinnert und von ihrem natürlichen Vorbild kaum zu unterscheiden ist. Und wenn es ein bißchen rustikaler sein darf, bringen die Pflaster aus der Trento Selection und der Castello Selection mit ihren leicht unregelmäßigen Kanten und den verschiedenen Formaten Abwechslung in die verlegte Fläche.

Die Broschüre „Collection 2010“ ist erhältlich bei: Lithonplus, Schwegenheimer Straße 1a, 67360 Lingenfeld, Tel.: +49 6344 949-0 oder per E-Mail unter info@lithonplus.de

Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html.
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Bild 1:

Aktuelle Vorschläge zur Anlage von Terrassen und die wichtigsten Produktneuheiten aus dem Bereich Betonsteinplatten stellt Lithonplus in der neuen Broschüre "Collection 2010" vor.
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