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Frühjahrskur für den Garten

Katalog von Lithonplus gibt Anregungen und Gestaltungstipps

Endlich können Hobbygärtner wieder die Freizeit in ihrer grünen Oase genießen. Doch jeder Garten braucht ab und zu eine Verjüngungskur. Für Gartenbesitzer, die nach dem langen Winter frischen Wind in ihre Grünanlage bringen wollen, bietet der neue Gartenkatalog von Lithonplus auf mehr als 100 Seiten viele Tipps und Anregungen rund um Terrassenplatten, Pflaster, Palisaden, Stufen und vieles mehr. 

Gleich, ob großflächige Terrasse, lauschiger Sitzplatz oder repräsentativer Eingangsbereich, bei den Systemen von Lithonplus findet sich für jeden Zweck und jede Umgebung das passende Gestaltungselement. Dabei trägt Lithonplus natürlich auch den Trends der Zeit Rechnung. So setzen beispielsweise großformatige Gestaltungsplatten im Sichtbeton-Look wie Leonardo das Grundstück auf besonders elegante Weise in Szene.

Die oberflächenveredelten Terrassenplatten sind jetzt von Haus aus alle mit einem robusten, dauerhaften Oberflächen-schutz – der b.c.s.-Technologie -  versehen. Das hält Flächen sauber und erleichtert die Reinigungsvorgänge. 

Interessante Effekte lassen sich auch mit den länglich ausgerichteten Pflasterformaten aus der Vista-Serie erzielen. Hierzu ist mit Vista green auch ein passendes Sys-tem für versickerungsfähige Flächen erhältlich. Freunde des modernen Landhausstils finden mit den Trojana-Platten die richtige Befestigung für Terrasse und Gartenwege. 

Seinen hohen ökologischen und nachhaltigen Anspruch unterstreicht Lithonplus mit dem speziellen Photokata-lysepflaster „AERO“ zur Reinigung der Luft von Schadstoffen mit Hilfe von UV-Licht (Sonnenlicht).

Der Katalog „Ideen für Heim, Haus und Garten 2010“ ist erhältlich bei bei: Lithonplus, Schwegenheimer Straße 1a, 67360 Lingenfeld, Tel. 06344/ 949-0 oder unter info@lithonplus.de.
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Der Katalog "Ideen für Heim, Haus und Garten 2010" kann ab sofort bei der Lithonplus GmbH & Co. KG angefordert werden.
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