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Auf großem Fuß mit Leonardo

Großformatplatten von Lithonplus eröffnen neue Gestaltungsdimension

Großformatige Platten liegen im Trend. Sowohl im öffentlichen als auch im privaten Bereich werden immer häufiger Betonsteinplatten mit großen Abmessungen eingesetzt. Mehr und mehr Planer und Bauherren nutzen das XL-Format für repräsentative und prägnante Ent-würfe. Neue Dimensionen in der Flächengestaltung eröf-fnet Lithonplus mit Leonardo. Die großformatigen Platten lassen sich überall dort einsetzen, wo anspruchsvolle architektonische Lösungen gesucht werden.

Einsatzgebiete für Leonardo sind wenig belastete Bereiche wie Fußgängerareale, Parks oder Terrassen in privaten Gärten. Die Platten bestechen nicht nur durch ihr außergewöhnliches Format, sondern auch durch ihre klaren Konturen. So entsteht der Eindruck einer groß-zügigen Flächenbefestigung. Die fein angeraute Sicht-betonoberfläche vermittelt eine geradlinig elegante Anmu-tung, die besonders gut mit einem modernen architek-tonischen Umfeld korrespondiert. Interessante Effekte schafft auch die Kombination mit anderen Materialien wie beispielsweise Holz oder die Füllung der Fugen mit edlen Kiesen. In jedem Fall erlaubt das Flächensystem dem Planer viel Freiraum für eigenständige Entwürfe.

Leonardo-Platten sind mit betonrauer Oberfläche in der Farbe grau erhältlich. Die großformatigen Platten werden in den Abmessungen 100 x 100 cm und 100 x 50 cm hergestellt. Im Gegensatz zu konventionellen Großfor-matplatten sind sie nur 5 cm dick und lassen sich damit leichter verarbeiten.
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Bild 1:

Die neue Bodenplatte Leonardo zeichnet sich durch eine sachliche Optik und große Abmessungen von 100 x 100 cm bzw. 100 x 50 cm aus.
Foto: Lithonplus, Lingenfeld









