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Mediterrane Eleganz auf der Terrasse

Gestaltungsplatten Esplanade von Lithonplus zaubern Urlaubsstimmung

Warme Sonnenstrahlen und ein blauer Himmel locken zum Sonnenbad auf die Terrasse. Bewegen sich dann auch noch die Temperaturen oberhalb der 20-Grad-Marke, stellt sich schnell ein Urlaubsfeeling ein, das den durchschnittlichen mitteleuropäischen Sommer vergessen lässt. Für das passende Mittelmeerambiente sorgt dann eine Terrassenbefestigung aus Esplanade-Platten von Lithonplus.

Esplanade zaubert nicht nur südländisches Flair, sondern eignet sich für alle Gartenbesitzer, die ihr Grundstück besonders in Szene setzen möchten. Die Platten bestechen durch weiche Formen und abgerundete Kanten. Auch die an Jura-Sandstein erinnernde, leicht unebene Oberflächenstruktur trägt zum unverwechselbaren Charme des Betonstein-Plattensystems bei. Seine naturnahe Anmutung erlaubt sowohl die Gestaltung klassisch-eleganter Landhausgärten als auch eine Kombination mit sachlich-modernen Architekturstilen. Unterstützt wird das Erscheinungsbild außerdem durch die hellen Farbnuancierungen „jura“ und „marmoriert“.

Das Plattensystem Esplanade wird von Lithonplus in den zwei quadratischen Formaten 46 x 46 cm und 23 x 23 cm sowie in den rechteckigen Abmessungen 69 x 46 cm und 46 x 23 cm gefertigt. Die Stärke der Platten beträgt 4 cm. Durch die Auswahl der Formate lassen sich abwechslungsreiche oder eher ruhige Flächenbilder erstellen. In jedem Fall wirkt die Gestaltung durch die spezielle Steinoberfläche lebendig und naturnah.
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Bildunterschrift

Bild 1:

Charakteristisch für Esplanade sind die weichen Formen und die abgerundeten Kanten.
Bild 2:

Durch die geschickte Kombination der Esplanade-Formate lassen sich wahlweise lebendige abwechslungsreiche oder eher ruhige Flächengestaltungen realisieren.
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