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Landhausstil in zeitloser Eleganz

Castello-Pflaster von Lithonplus vereint Tradition und Moderne

Natürliche Gartengestaltung liegt im Trend. Viele Hausbesitzer, gleich, ob auf dem Land oder in der Stadt, haben den Landhausstil entdeckt. Dazu gehört nicht nur ein naturnah gestalteter Garten mit lauschigem Sitzplatz und Teich, sondern auch der Einsatz passender Gartensteinsysteme bei der Gestaltung von Terrassen und Wegen. Sind als zusätzliche Faktoren außerdem noch Zeitlosigkeit und Eleganz gefragt, bietet Lithonplus mit dem Gestaltungspflaster Castello das richtige Produkt.

Castello besticht durch ausdrucksstarke Konturen und ein abwechslungsreiches Farbspiel. Durch seine topographierte, leicht gewellte Oberfläche und die unregelmäßigen Kanten erinnert es an bearbeiteten Naturstein. Darüber hinaus ist das Pflaster angenehm begehbar. Unterstrichen wird der zeitlos natürliche Charakter durch die naturnahen Farbtöne muschelkalkmix, sandsteinmix und sahara-braun in der Oberfläche Cassero (unbehandelt).
Lieferbar ist Castello in den Abmessungen 15 x 14 cm, 22,5 x 14 cm und 28 x 22,5 cm jeweils in 8 cm Stärke. Im Formatmix, erhältlich unter der Bezeichnung „Castello-Selection“, eröffnet das Pflaster durch die harmonisierenden Steinformate und seine Farbvielfalt zahlreiche Möglichkeiten bei der Gestaltung von Terrassen und Gartensitzplätzen. Zudem eignet sich Castello, bei entsprechender Fugenausbildung, für eine versickerungsaktive Bauweise.
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Durch eine leicht gewellte Oberfläche und unregelmäßigen Kanten erinnert das Castello-Pflaster an bearbeiteten Naturstein.
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