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MEZ Keramik: Bank mit geschwungener Rückenlehne wertet Kachelofen auf
Neue keramische Elemente mit konkaver Rundung
Die keramischen Rückenlehnen von MEZ erlauben es, den Kachelofen zu einer gemütlichen und wärmenden Sitzecke zu erweitern. Neue keramische Elemente mit einer konkaven Rundung ergänzen die geraden Lehnen. Mit diesen konkaven Elementen lässt sich eine Bank mit geschwungener Rückenlehne gestalten, die sich von den Seiten her an den Oberkörper anschmiegt und ihn mit der Wärme des Ofens umgibt. Die Rückenlehnen sind auf einen Neigungswinkel von 9° zugeschnitten und ermöglichen es dadurch, sich bequem anzulehnen.
Die konkaven Elemente werden mit Radien von 25 und 140 cm hergestellt. So lassen sich nicht nur symmetrische Bankverläufe gestalten, sondern durch Kombination der beiden Radien auch „schneckenförmige“ Varianten mit zunehmender Krümmung. Die unterschiedlichen Radien schaffen die Möglichkeit, den Kachelofen mit großen oder kleinen Sitzgelegenheiten zu ergänzen, jeweils mit einer passenden Rundung, die sich ins Raumbild einfügt.
Die Lehnen können auf der Rückseite vom oberen Rand ausgehend bis zu 4 cm glasiert werden. Damit ist ein kleiner Überstand möglich: Die obere Kante der Lehne überragt die umliegende Fläche ein Stückchen und setzt damit einen optischen Akzent. Für alle Lehnenelemente sind entsprechende Abschlussabdeckplatten lieferbar.
Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html
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Durch die unterschiedlich großen Radien der Keramikelemente können die Banklänge und die Rundung der Rückenlehne gut aufeinander abgestimmt werden.
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