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MEZ erweitert Programm für Architekturkeramik
Feuertisch und Schildkeramik in neuen Dimensionen
MEZ baut in diesem Frühjahr den Bereich der Architekturkeramik für Kachelkamine und Kachelöfen weiter aus. Ab April stellt das Unternehmen das komplette Feuertisch-Programm mit 22 Artikeln auch in einer Höhe von 6,5 cm bereit. Die neuen, geringer dimensionierten Keramikelemente sind speziell für kleinere Anlagen gedacht. Sie führen zu wesentlich harmonischeren Proportionen bei eingeschränkten Platzverhältnissen.
Auch die Schildkeramik-Serie mit dem Relief „Streifen fein“ erhält Verstärkung. Zehn neue Keramikteile ergänzen das bestehende Angebot. Vier Platten und sechs Eckausformungen sind in den Höhen 50,8 und 56,8 cm verfügbar. Damit passen sie zu einer Vielzahl von gängigen Kamin- und Ofeneinsätzen. Alle neuen Teile sind auch in einer glatten Variante erhältlich. Durch die Kombination von strukturierten und glatten Platten erhält die puristisch klare Formensprache der Architekturkeramik einen organisch wirkenden Akzent.
Die neuen Feuertisch-Elemente und das gestiegene Angebot an Schildkeramik erlauben es, neue Ofenanlagen mit einer großen Gestaltungsfreiheit umzusetzen. Durch die geringeren Dimensionen der Feuertische kann man nun Details einplanen, die aus ästhetischen Gründen bisher eher großzügig dimensionierte Feuerstellen aufwerteten. Dazu profitieren kleine und große Anlagen von den erweiterten Möglichkeiten, mit strukturierten und glatten Keramikteilen abwechslungsreiche Oberflächen zu schaffen.
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Bild 1:

Moderner MEZ-Grundofen aus dem Programm Architekturkeramik in den Glasuren sahara und tabak.
Foto: MEZ Keramik, Dernbach
Weitere Fotos stellen wir nach der KOK Austria im Presseclub zur Verfügung: www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html



