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Neue Keramikteile von MEZ: Dem klassischen Kachelofen verbunden
Zopfecken und Handwärmer lassen alte Zeiten aufleben
Mit keramischen Zopfecken und Handwärmern stellt MEZ Keramik auf der KOK Austria Formteile vor, die ganz dem klassischen Kachelofen-Gefühl verbunden sind. Nach wie vor werden Kachelöfen und Keramik mit einer traditionellen Anmutung stark nachgefragt. Die neuen Elemente lassen sich optimal mit klassischen Serien aus dem aktuellen MEZ-Programm zu frischen Kachelofen-Ideen kombinieren, beispielsweise mit der Schneckenschüssel oder der Nischenkachel. Passend dazu bietet MEZ auch eine neue Glasur an: In „jagdgrün“ leben längst vergangene Kachelofen-Zeiten wieder auf.
Vornehmliche Aufgabe der neuen Zopfecken ist es, die Kanten zu betonen. Sie setzten bei einem geputzten Ofen keramische Akzente und stellen der glatten Putzfläche Farbe und Struktur zur Seite. Genauso gelingt die Betonung der Ecken auch bei einem komplett keramischen Kachelofen. Erhältlich sind die Zopfecken in Höhen von 22, 25 und 28 cm. Das Schenkelmaß der keramischen Formstücke beträgt eine halbe Halbkachel, damit bleiben sie im Rastermaß der MEZ Kachelofen-Serien.
Die MEZ Handwärmer sind kleine keramische Halbkugeln, die in einen geputzten Untergrund eingearbeitet werden können – sowohl in gerade Flächen als auch in Rundkuppeln. Mit einem Ausstellungsofen in Wels zeigt MEZ, wie das in der Praxis aussehen kann. Form und Größe sind so gewählt, dass die Hände sich unabhängig von ihrer Größe angenehm an die Halbkugeln anschmiegen und ihre Wärme aufnehmen.
Lieferbar sind die neuen Keramikteile für traditionsbetonte Kachelöfen ab sofort.
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Zopfecken und Handwärmer in „jagdgrün“: Die neuen Keramikteile lassen sich perfekt mit den vorhandenen MEZ-Serien kombinieren.
Foto: MEZ Keramik, Dernbach



