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Presseinformation
MEZ Keramik GmbH
Architekturkeramik mit Charme und Profil

Neue Teile und Glasuren aus der Kachelmanufaktur MEZ
Die Architekturkeramik aus der Kachelmanufaktur MEZ eröffnet mit neuen Glasuren und Formteilen großzügige Gestaltungsmöglichkeiten für Kachelöfen und Kamine. Besonders die Verknüpfung von hochglänzenden Glasuren mit großflächiger aber fein strukturierter Keramik führt zu charmanten Effekten. Durch ein ausgeprägtes Spiel mit dem einfallenden Licht bringen die neuen Glanzglasuren wie perlweiß, glanzschwarz oder alabaster die Erhebungen und Vertiefungen des Reliefs „Streifen fein“ besonders gut zur Geltung.
Neben dem Glasurangebot für die strukturierte Keramik wurde auch die Auswahl an verfügbaren Formelementen erweitert. Neue Eckteile, mit einem um die Kanten laufenden Relief, weisen den Weg in die 3. Dimension. Durch sie lässt sich die Architekturkeramik ohne einen visuellen Bruch von der Front auch auf die Seiten der Öfen führen. Ebenfalls mit dem Relief „Streifen fein“ erhältlich sind neue, konkave Banklehnen mit einem Innenradius von 56,4 cm. Passend dazu gibt es entsprechende Abschlussteile und Anschlussplatten. Darüber hinaus machen die neuen Formate 44,8 x 22,1 cm und 90,2 x 22,1 cm verschiedene Einsatzhöhen möglich. Auch Sitzbänke mit 90 cm hohen, geraden Banklehnen und einem feinen Streifendekor lassen sich damit gestalten.
Die modernen Ofenentwürfe der MEZ Keramik GmbH eignen sich besonders gut, um sie mit einem weiteren Designelement zu kombinieren: Dem Kubussystem von CB-tec. Speziell bei Ofenanlagen mit einer strengen, geraden Linienführung lassen sich durch die Nischenelemente Akzente setzen. Diese Nischen können zum Beispiel als Holzlager oder auch als Regalflächen genutzt werden. Auf Wunsch steht ein Lichtsystem zur Verfügung, das die einzelnen Fächer indirekt von hinten beleuchtet. Die Farbe der mit einem passenden Blendrahmen versehenen Kubus-Elemente lässt sich auf die Keramik abstimmen. Zur Auswahl stehen hier weiß, schwarz und edelstahl. 
Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html

Bilder und Bildunterschriften:

Bild 1:
Geradliniges Keramikensemble: Die neuen MEZ Hochglanz-Glasuren perlweiß und glanzschwarz kombiniert mit der Architekturkeramik Relief „Streifen fein“ und dem Kubussystem von CB-tec.


Bild 2:
Durch die neuen Eckteile mit dem Relief „Streifen fein“ lässt sich die Architekturkeramik ohne visuellen Bruch auch um die Ecken führen. (Glasuren: alabaster und graphit)
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