Dezember 2014 
0614


Presseinformation
MEZ Keramik GmbH
Stimmiges Konzept
Neuer Kachelofen von MEZ: Harmonie durch Gegensätze
In der Kachelmanufaktur MEZ Keramik stehen modernster Kachelofenbau und traditionelle Handwerkskunst Seite an Seite. Eine neue Ofenanlage entwickelt ihren besonderen Charme aus dem Aufeinandertreffen dieser Leitgedanken. Die Anlage besteht überwiegend aus modernen, großflächigen Keramik-Elementen, die einen sehr zeitgemäßen Ansatz im Kachelofenbau präsentieren. Als Gegengewicht wirken traditionelle Elemente, wie das filigrane Lüftungsrautenband, das gemeinsam mit dem Sims den oberen Abschluss der Anlage bildet. 
Entsprechend dem Motto „Die schönste Harmonie entsteht durch Zusammenbringen der Gegensätze“ (Heraklit) ergänzen sich die farblichen Kontraste der zwei hochglänzenden Glasuren. Ein dunkles, kräftiges Madeirabraun und ein weiches, helles Champagner verbinden sich zu einem stimmigen warmen Gesamteindruck im traditionellen Landhausstil. Auch die Formensprache entwickelt ihre Spannung aus den Gegensätzen. Während sich die runden Formen der keramischen Sitzbank und der Heizflächen der Anlage im Hintergrund halten, tritt der Bereich um den Ofeneinsatz mit geraden Linien und der dunklen Keramik in den Vordergrund.
Mit einer keramischen Sitzbank lädt der Kachelofen dazu ein, die wohltuende Wärme direkt zu spüren. Die runden Radien und konkaven Lehnen lassen einen gemütlichen Rückzugsplatz entstehen, der durch die Wärme des Ofens angenehm temperiert wird. Die Sitzfläche der Bank bilden Elemente des neuen Sims 2 Profils mit einer Höhe von 6,5 cm. Dieses ergänzt das 3 cm hohe, vor dem Heizeinsatz zu findende Sims 3 Profil.
Der große Heizeinsatz des Kachelofens stammt von Schmid Olsberg. Das Modell Profi K 7, kommt mit einer Nennwärmeleistung von 7 kW. Es ist mit Zweifachverglasung oder optional mit einer Kristall Dreifachverglasung erhältlich.
Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html
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Bild 1:
Im diesem Kachelofen aus der Keramikmanufaktur MEZ verbinden sich traditionelle und moderne Ofenbauelemente zu einem stimmigen Ganzen.
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