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Glanz in Weiß
Keramisches Flair: Gutsherrenofen von MEZ in klassischen Proportionen
Der Gutsherrenofen der MEZ Keramik GmbH greift die stilvolle und großzügige Atmosphäre eines alten Landguts auf. Dafür genügt ihm eine Grundfläche von deutlich unter einem Quadratmeter. Die Proportionen des komplett in Keramik ausgeführten Ofens orientieren sich dabei am klassischen goldenen Schnitt. Eine glanzweiße Glasur unterstreicht die Wirkung der keramischen Elemente und bringt den Ofen als hellen Mittelpunkt des Wohnraums zur Geltung – selbst wenn gerade kein Feuer brennt. Der Ofen gründet auf einem keramischen Sockel und wird nach oben von einer klassischen Zierleiste mit Rankenmotiv und einem Sims abgeschlossen. Gedrehte Zopfecken betonen die Seitenkanten.

Jeder Gutsherrenofen aus der Kachelmanufaktur MEZ wird vom Kachelbauer individuell angefertigt. So stehen neben der aktuell stark nachgefragten zeitlosen, weißen Keramik insgesamt rund 90 weitere Glasuren zur Auswahl. Der Ofen kann auf Wunsch als Grundofen mit einer großen Speichermasse und einer sanften, langanhaltenden Wärmeabgabe über die Keramik ausgeführt werden. Als Alternative bietet sich aber auch ein Warmluftofen mit einer zeitnahen und starken Wärmeabgabe über Luftöffnungen an. Darüber hinaus ist es auch möglich, Ofenvarianten mit Warmwasseraufbereitung zu realisieren. Der Ofeneinsatz von Brunner ist zudem mit Speicherringen aus schweren spiralförmigen Schamottesteinen erhältlich, mit denen sich die Wärmespeicherfähigkeit weiter ausbauen lässt.
Die Verbindung zwischen dem unteren, etwas breiter ausgeführten Ofenteil und dem oberen wird durch einen stufenförmigen Sims mit großer Ausladung gebildet. So entsteht eine umlaufende, 13 cm breite Fläche für Accessoires und Dekomaterial. Durch die vollständige Verkachelung bewahrt der Ofen dauerhaft sein hochwertiges Aussehen und ist einfach sauber zu halten.
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Bilder und Bildunterschriften:

Bild 1:
Klassische Proportionen auf engem Raum: Dem Gutsherrenofen von MEZ reicht eine Grundfläche deutlich unter einem Quadratmeter.
Bild 2:
Zusätzliche Akzente werden über spezielle Formteile gesetzt:  Zierleisten mit einem Rankenmotiv und gedrehte Zopfecken rahmen die  weiße Keramik ein.
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