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MEZ erweitert Großkeramik-Repertoire
Neue Effektglasuren mit aufwendiger Oberfläche
Besonders gut zum Charakter von großflächigen Ofenkeramik-Elementen passen „navaho“ und „noir“, zwei neue Effektglasuren von MEZ Keramik. Für einen Kamin im eigenen Zuhause sprechen viele Gründe – ökologische wie ökonomische. Doch oft kommt es auf die unverwechselbare Atmosphäre an, weit weg von Hektik und Stress. Eine Ruhe schaffende und Struktur gebende Innenarchitektur lässt sich durch eine großflächige Ofenkeramik gezielt verstärken. Die neuen Glasuren, bei denen seidenmatte und hochglänzende Bereiche ineinander übergehen, entfalten ihre Wirkung gerade in Kombination mit diesen großen Flächen.
Für die Effektglasuren wurde ein neues Herstellungsverfahren entwickelt. Die Kachel wird in einem ersten Schritt glasiert und fertig gebrannt, danach wird die Oberfläche partiell veredelt und die Kachelware erneut einer Temperatur von 1050 °C ausgesetzt. So entstehen Muster auf der Keramik, die „navaho“ und „noir“ eine eigenständige Ausstrahlung verleihen.
Die Ofenkeramik-Elemente sind bis zu einer Größe von 45 x 90 cm lieferbar und lassen sich exakt auf die jeweiligen Heizeinsätze abstimmen. Die Kombination aus hochwertigem Kamineinsatz, großformatiger Keramik und den neuen Glasuren lässt sich genauso gut mit den im Trend liegenden kräftigen Wandfarben kombinieren, wie mit Weiß oder eher zurückhaltenden warmen Farbtönen.
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Das spezielle Herstellungsverfahren der Effektglasur sorgt dafür, dass sich seidenmatte und hochglänzende Bereiche miteinander abwechseln.
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Mit der großformatigen Ofenkeramik von MEZ wird die eigene Feuerstelle zu einem wesentlichen Teil der Raumgestaltung.
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