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Temperaturausgleich durch Strahlungstechnik
Sunline Aluline: heizt und kühlt stilvoll und elegant
Mit den Aluline Deckenpaneelen von Sunline lassen sich Räume auf Basis eines gemeinsamen Systems beheizen und kühlen. Die Paneele der Sunline Deckenstrahlungsheizungen GmbH kombinieren die Vorteile einer deckenbasierten Strahlungsheizung mit einer Strahlungskühlung. Mit dem Produkt Aluline zielt das Unternehmen auf Gebäude mit hohen kühl- und/oder wärmetechnischen Anforderungen, die gleichzeitig eine ansprechende Deckengestaltung verlangen. Da die erforderliche Temperaturanpassung im Raum über Strahlung erfolgt, entsteht durch den Kühl- oder Heizbetrieb keine Zugluft. Die Zuluftströme werden nur noch durch den erforderlichen Luftwechsel bestimmt.
Die Aluline Deckenstrahlpaneele werden in den Typen Band, Segel und Klimadecke angefertigt. In der Variante Band stehen Einzelpaneele bis maximal 3.000 mm Länge zur Verfügung. Sie lassen sich durch Hartlöten oder Verpressen miteinander verbinden. Bei einseitigem Anschluss sind daher Längen bis 40 m und bei wechselseitigem Anschluss bis 75 m möglich. Die Variante Segel eignet sich speziell für eine anspruchsvolle architektonische Umsetzung. Sie bietet optisch einheitliche Deckenflächen mit einer perfekten Anpassung an die Bauform des Gebäudes. Die Klimadecke wird mit Gipskarton verkleidet und lässt sich ebenfalls genau an die Raumgeometrie anpassen. Die drei Variationen der Aluline können in einer perforierten Akustikversion gefertigt werden, um eine besonders gute Raumakustik und eine kurze Nachhallzeit zu erzielen.
Die Aluminiumstrahlungspaneele eignen sich für eine niedrige Systemtemperatur, daher können auch umweltfreundliche regenerative Energiequellen problemlos genutzt werden. Durch die besondere Wirkung der Strahlungswärme kann die Raumtemperatur zudem bei gleichem Wärmeempfinden um bis zu 3 Kelvin reduziert werden. Die Aluline-Paneele sind wartungsfrei. Die Beschichtung mit einer Pulver-Einbrennlackierung garantiert eine hochwertige und langlebige Oberflächenqualität in einer Vielzahl an RAL Farben.
Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html

Die Sunline Deckenstrahlungsheizungen GmbH ist ein mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Dingelstädt/Thüringen. Bezogen auf die produzierte Quadratmeterzahl gehört Sunline zu den führenden Herstellern von Deckenstrahlplatten in Europa. Mit momentan circa 60-70 Mitarbeitern und mehr als 60 Jahren Erfahrung in der Herstellung von Deckenstrahlplatten zum Heizen und Kühlen ist Sunline ein kompetenter Partner für Handel, Handwerk und Industrie. Das Typenprogramm umfasst Produkte, die sich für Sporthallen, Autohäuser und Industriehallen eignen genauso wie solche, die für Büro- und Verwaltungsgebäude entwickelt wurden.
Bildunterschriften:
Bild 1:
Sunline Aluline ermöglicht Heizen und Kühlen mit einem System. Durch die anspruchsvollen Gestaltungsmöglichkeiten eignet sich Aluline hervorragend für Büro- und Verwaltungsgebäude.
Bild 2:
Mit der Aluline Deckenstrahlpaneele Segel Typ KS lässt sich eine homogene Deckenfläche ausführen. Die plangenaue Herstellung gewährleistet eine optimale Anpassung an die Bauform.
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