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STANDFESTE FEINE
SPACHTELMASSE SCHNELL

25 kg

telmasse

‘Schnelle zementare Spacht
gen,

Zum Ausgleichen von Vertiefunt
Léchern, Wand- und Boden-
unebenheiten und zum Ausbilden

von Gefallekeilen und Hohlkehlen-

-
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Juni 2012
Standfestes Multitalent
Schnell-Spachtelmasse SFSs von quick-mix
quick-mix hat die neue Spachtelmasse SFSs als Universallösung entwickelt. Die Abkürzung ist Programm: SFSs steht für „standfeste feine Schnellspachtelmasse“. Sie eignet sich im Vorfeld von Verlegearbeiten für alle Arten von Ausbesserungsmaßnahmen und Untergrundvorbereitungen. Waren bisher zahlreiche spezialisierte Produkte erforderlich, vereinfacht nun die vielseitig einsetzbare Spachtelmasse den Arbeitsprozess und die Baustellenlogistik. Dabei erreicht das extrem standfeste und gleichzeitig feine Produkt schon nach circa zwei Stunden die Verlegereife.
Nicht zuletzt Anmach- und Verarbeitungseigenschaften sprechen für die SFSs. So sorgt die hohe Standfestigkeit dafür, dass sich auch ein Gefällekeil bis zu 30 mm Aufbauhöhe leichtgängig mit der Masse modellieren lässt. Das Anwendungsspektrum des Produkts erstreckt sich im Innen und Außenbereich von der Ausbesserung des Bodens über Ausgleichsarbeiten an der Wand bis hin zur Ausbildung von Hohlkehlen. Dank Faserverstärkung unterstützt die SFSs ein optimales Oberflächenergebnis bei einer gleichzeitig sehr feinen Optik. Auch Filzen und Reiben im Nachgang stellen kein Problem dar.
Die Spachtelmasse SFSs ist Teil des quick-mix Systems von Schnellprodukten für Boden- und Fliesenarbeiten. Die Palette reicht von Estrich-Mörteln über Bodenausgleichsmassen bis hin zu Fliesenklebern und Fugmaterialien. Die einzelnen Produkte sind aufeinander abgestimmt und allesamt mit dem Ziel entwickelt, schnelle Bauabläufe zu ermöglichen.
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Bild 1:

Die feine Schnellspachtelmasse SFSs von quick-mix ist ein standfestes Produkt, das sich vielseitig einsetzen lässt.
Foto: quick-mix, Osnabrück
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