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Dämmen mit dem richtigen Maß
LOBATHERM Hochleistungs-Wärmedämm-Verbundsystem HD/G 026
Bei der Entwicklung des Hochleistungs-Wärmedämm-Verbundsystems HD/G 026 hat quick-mix für wesentliche Aspekte wie die Systemsicherheit, die technischen Eigenschaften, die Verarbeitbarkeit und die Nachhaltigkeit einen hohen Maßstab angelegt.

Für das System wurde vom Deutschen Institut für Bautechnik die allgemeine bauaufsichtliche Zulassung erteilt. Die technischen Parameter der Dämmplatte übertreffen die erhöhten Qualitätsanforderungen für Dämmstoffe zur Verwendung im WDVS. Zudem ist die Hochleistungsdämmplatte dank Vlieskaschierung dauerhaft UV-stabil.

Aufgrund der eigens entwickelten Schaumrezeptur der Dämmplatte wird das Brandverhalten entsprechend der DIN 4102 als B1 „schwerentflammbar“ klassifiziert. Im Gegensatz zu klassischen WDV-Systemen sind dafür keine zusätzlichen speziellen Brandschutzmaßnahmen, wie z. B. der Einbau von Brandriegeln, erforderlich.

In der Entwicklungsphase wurden weitere technische Eigenschaften des Systems optimiert. So konnte die Wasseraufnahme der Hochleistungsdämmplatte auf ca. 1,5 % begrenzt werden. Das verhindert die Durchfeuchtung der Dämmplatte mit einer daraus resultierenden Verschlechterung der Wärmeleitfähigkeit. Auch kann die Dämmplatte im erdberührten Bereich eingesetzt werden. Für die komplette Fassade wird also nur 

noch ein Dämmstoff benötigt, was die Verarbeitungskosten reduziert.
Das LOBATHERM System HD/G 026 setzt die Forderung nach nachhaltigen und gesunden Baustoffen konsequent um: Die Wärmedämmung ist zu 100 % recyclingfähig sowie biologisch und bauökologisch unbedenklich. Sie enthält weder Formaldehyd noch Treibhausgase wie FCKW. Die Hochleistungsdämm-platten enthalten keine Stoffe, die Haut oder Schleimhäute reizen. Für die einzelnen Komponenten des WDVS wurden durch das Institut Bauen und Umwelt e.V. (IBU) Umwelt-Produktdeklarationen ausgestellt.
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Abb. 1:

Die technischen Parameter der LOBATHERM Dämmplatte HD/G 026 übertreffen die erhöhten Qualitätsanforderungen für Dämmstoffe zur Verwendung im WDVS.
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