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„Einfach clevere Baustoffe“
quick-mix auf der Bau 2011

„Einfach clevere Baustoffe“ präsentiert die quick-mix Gruppe – ein Unternehmen der Sievert Baustoffgruppe aus Osnabrück – auf der BAU 2011 in Halle A1, Stand 520. Im Mittelpunkt der modernen Messepräsentation stehen die Bereiche nachhaltige Fassadensysteme für die energetische Sanierung, Wohngesundheit, innovative Bodensysteme sowie wegweisende Produktentwicklungen für den Straßen-, Wege- und GaLaBau.
Der neue mineralische Edelputz Hydrocon beugt mit der HydroControl-Technologie Verfärbungen und Kalkausblühungen vor und bewahrt auch intensive Farbtöne langfristig.

Mit der Hochleistungsdämmplatte HD/G 026 setzt quick-mix einen neuen Maßstab in Sachen Wärmedämmung. Über den Brandschutz bis hin zur Dauerhaftigkeit, Formstabilität und zu verarbeitungstechnischen Argumenten wird hier das richtige Maß an Systemsicherheit und Wirtschaftlichkeit geboten.
Wie „Boden gut gemacht“ wird, präsentiert quick-mix mit einem kompletten System von Estrichen, Bodenausgleichsmassen und hochwertigen Fliesenklebern.
Kalkputze für ein angenehmes Wohnklima, beschleunigte Putze mit der QT-Technologie für die optimierte Verarbeitung in der kalten Jahreszeit sowie innovative tubagTrass-Systeme für die gebundene Bauweise im Straßen-, Wege-, und GaLaBau runden das Angebot ab.
Text und Bild digital unter www.wollenberg-frahm-pr.de/presseclub.html

Abdruck frei - Beleg erbeten


Herausgeber:
Redaktion:

quick-mix Gruppe GmbH & Co. KG
Pressebüro Wollenberg-Frahm

Mühleneschweg 6, 49090 Osnabrück
Kalkstraße 9, D-45359 Essen

Tel.: 0541-601-01, Fax: 0541-601-853
Tel.: 0201-67 85 16, Fax: 0201-68 35 67

info@quick-mix.de
dw@wollenberg-frahm-pr.de
www.quick-mix.de
www.wollenberg-frahm-pr.de

