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Der neue Focus on Zinc ist erschienen
20 außergewöhnliche Bauwerke in der 20. Ausgabe

VMZINC hat den neuen Focus on Zinc veröffentlicht. Seit vielen Jahren dient das im regelmäßigen Turnus erscheinende Magazin als Inspirationsquelle für Architekturschaffende und verarbeitende Betriebe. Der Focus on Zinc dokumentiert anhand von herausragenden Bauwerken die besondere Ästhetik und Flexibilität von Zink an der Gebäudehülle. Im Dezember 2023 ist er nun zum 20. Mal erschienen. Für die Jubiläumsausgabe hat VMZINC zwanzig Projekte aus vier Kontinenten zusammengetragen. Mit Text und Bildern werden diese kurz und anschaulich vorgestellt.
Die Projekte zeigen, dass mit Zink an der Fassade und auf dem Dach die unterschiedlichsten architektonischen Herausforderungen gemeistert werden können. Das Spektrum reicht von Büro- und Gewerbebauten über Wohnhäuser bis hin zu öffentlichen Gebäuden für Bildung und Kultur. Zink verleiht diesen Bauwerken einen besonderen Charakter. Auch seltener anzutreffende Gebäudetypen sind im Magazin vertreten. Eine runde Bühne mit transparenter Hülle im dänischen Aarhus, ein weitläufiger Pavillon im chinesischen Nanjing oder ein containerförmiges Gebäude, das über einem Schleusenwehr in Belgien thront, zeugen von der Vielfalt des Baustoffs. Mit einem zeitlosen Charme verbindet Zink Tradition und Moderne.
Neben seiner besonderen Ästhetik zeichnet sich Zink durch Langlebigkeit und besondere Nachhaltigkeit aus. So ist die Entscheidung für eine Außenhülle aus Zink immer auch eine umweltbewusste Entscheidung.
Der neue Focus on Zinc #20 steht auf der Webseite von VMZINC unter www.vmzinc.de zum Download bereit (Rubrik „Dokumentationen“, Dokumentart: „Architekturzeitschriften“). VMZINC bittet dafür um eine kurze Registrierung.
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Die Projekte im neuen „Focus on Zinc“ zeigen, dass sich mit Zink die unterschiedlichsten architektonischen Herausforderungen meistern lassen
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Über VMZINC®
VMZINC ist eine internationale Marke, die gewalzte Titanzink-Produkte für die Gebäudehülle herstellt. In über 30 Ländern weltweit präsent, bietet VMZINC ein umfangreiches Angebot an Lösungen für Fassade, Dach und Dachentwässerung. VMZINC ist seit 180 Jahren Pionier beim Werkstoff Zink und setzt sein Architektur-Know-how mit einem Angebot von unterschiedlichen Oberflächen und Systemen sowie einem maßgeschneiderten Service um.

Über VM Building Solutions
VM Building Solutions Deutschland ist eine 100%ige Tochter der VM BUILDING SOLUTIONS SAS in Frankreich. VM Building Solutions ist auf hochwertige Produkte und Dienstleistungen für den Dach- und Fassadenprofi spezialisiert. VM Building Solutions Deutschland GmbH produziert und vertreibt die Marke VMZINC® und weitere Produkte für die Gebäudehülle in Deutschland, Österreich, der Schweiz und Italien.
www.vmzinc.de
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