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Rhythmus im Blut
VMZINC stellt auf der DACH+HOLZ neue Fassadenprofile vor

VMZINC präsentiert auf der DACH+HOLZ 2024 die neuen Fassadenprofile. Bisher standen vergleichbare Lösungen nur als Sonderanfertigungen zur Verfügung, nun wurden sieben Kantprofile in das Standardsortiment aufgenommen. Das Angebot umfasst Profile mit rechtwinkligen und schrägen Kantungen. Je nach Profil sind diese Kantungen regelmäßig oder unregelmäßig gestaffelt und eröffnen so zusätzliche Möglichkeiten, der Rhythmus der Fassade kann also flexibel auf das Gebäude abgestimmt werden. Die einzelnen Produkte unterscheiden sich zudem in der Profiltiefe und erlauben eine eher zurückhaltende Fassadengestaltung ebenso wie ein deutlich auffälligeres Design.
Wellenförmige Sinus Profile von VMZINC verleihen schon seit Jahrzehnten planen Fassadenbekleidungen mehr Dynamik. Die neuen Fassadenprofile erschließen mit ihren unterschiedlichen Kantungen nun ein größeres Spektrum für die Gebäudehülle. Sie eignen sich für den Neubau, für Renovierungen oder auch, um bestehenden Fassaden ein neues Design-Element hinzuzufügen. Wie die Sinus Profile können die VMZINC Fassadenprofile horizontal und vertikal verlegt werden. Die Installation ist genauso einfach und die Befestigungsarten sind identisch.
Die neuen Fassadenprofile gibt es in fast allen VMZINC-Oberflächen. Das Angebot umfasst die vorbewitterten Oberflächen Quartz-Zinc, Anthra-Zinc und Pigmento in rot, blau, grün und braun sowie das gravierte Azengar. So steht eine umfangreiche Anzahl an Oberflächen mit einer hochwertigen Anmutung und unterschiedlichen farblichen Akzenten zur Wahl.
Wie alle VMZINC-Systeme zeichnen sich auch die neuen Fassadenprofile durch ihre Wartungsfreundlichkeit, Langlebigkeit und Recyclingfähigkeit aus. Sie sind eine in hohem Maße nachhaltige und umweltfreundliche Lösung für eine Fassadengestaltung, die sich hervorhebt.
VMZINC ist mit vielen weiteren Produkten für die Gebäudehülle auf der DACH+HOLZ International in Halle 7 an Stand 7.205 zu finden.
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VMZINC stellt sieben neue Fassadenprofile mit rechtwinkligen und schrägen Kantungen vor
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Bild 02: 
Ein wichtiges Unterscheidungsmerkmal der neuen Fassadenprofile sind die unterschiedlichen Abstände zwischen den Kantungen
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Über VMZINC®
VMZINC ist eine internationale Marke, die gewalzte Titanzink-Produkte für die Gebäudehülle herstellt. In über 30 Ländern weltweit präsent, bietet VMZINC ein umfangreiches Angebot an Lösungen für Fassade, Dach und Dachentwässerung. VMZINC ist seit 180 Jahren Pionier beim Werkstoff Zink und setzt sein Architektur-Know-how mit einem Angebot von unterschiedlichen Oberflächen und Systemen sowie einem maßgeschneiderten Service um.

Über VM Building Solutions
VM Building Solutions Deutschland ist eine 100%ige Tochter der VM BUILDING SOLUTIONS SAS in Frankreich. VM Building Solutions ist auf hochwertige Produkte und Dienstleistungen für den Dach- und Fassadenprofi spezialisiert. VM Building Solutions Deutschland GmbH produziert und vertreibt die Marke VMZINC® und weitere Produkte für die Gebäudehülle in Deutschland, Italien, Österreich, Polen, der Schweiz, Tschechien und Ungarn.
www.vmzinc.de
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