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VM Building Solutions auf der BAU 2019
VMZINC-Sonderlösungen für Dach und Fassade
VM Building Solutions präsentiert auf der BAU 2019 in München Lösungen für den Dach- und Fassadenbereich. Der 108 m² große Messestand hebt den umfassenden Service hervor, den das Unternehmen für Architekten und Handwerker anbietet. VM Building Solutions begleitet die Kunden von der Planung bis zur Ausführung.
In Deutschland steht dabei die Marke VMZINC im Fokus. VMZINC steht für Produkte aus walzblankem sowie vorbewittertem und graviertem Titanzink, welches für Bedachung, Fassadenbekleidung und Dachentwässerung eingesetzt wird. Der Messestand zeigt viele Anwendungsfälle und er macht deutlich: VMZINC kann in hohem Maße an Kundenwünsche angepasst werden, mit vielfältigen Sonderlösungen für Dach und Fassade.
In den Messeauftritt sind auch EPDM-Produkte eingebunden, mit diesen ist VM Building Solutions schon auf dem internationalen Markt tätig. EPDM ist ein hochwertiger synthetischer Kautschuk für Dachabdichtungen mit hervorragender Beständigkeit und langer Haltbarkeit.
VM Building Solutions ist mit der Marke VMZINC und den EPDM-Lösungen auf der BAU 2019 in Halle B2 an Stand 319 zu finden.

Das Unternehmen hat den Messestand in Anlehnung an ein Schulungszentrum gestaltet. Ein geschützt gelegener Besprechungsbereich steht beispielhaft für den theoretischen Teil der Schulungen. Die praktischen Aspekte vertritt ein Arbeitsbereich mit Exponatsflächen. Hier haben die Besucher die Möglichkeit, die Produkte genau in Augenschein zu nehmen.
Über VMZINC®
VMZINC ist eine internationale Marke, die gewalzte Titanzink-Produkte für die Gebäudehülle herstellt. In über 30 Ländern weltweit präsent, bietet VMZINC ein umfangreiches Angebot an Lösungen für Fassade, Dach und Dachentwässerung. VMZINC ist seit 180 Jahren Pionier beim Werkstoff Zink und setzt sein Architektur-Know-how mit einem Angebot von unterschiedlichen Oberflächen und Systemen sowie einem maßgeschneiderten Service um.

www.vmzinc.de

Über VM Building Solutions
VM Building Solutions bietet Baulösungen für Dach- und Fassadenprofis und ist auf hochwertige Materialien spezialisiert. Mit technischem Sachverstand und Praxiserfahrung wird vom Entwurf bis zur Installation vor Ort eine kontinuierliche Unterstützung für Architekten und Handwerker angeboten. Zum Markenportfolio gehören VMZINC und EPDM-Produkte.
www.vmbuildingsolutions.com/de/ 
Bildunterschrift:
Bild 1:
VM Building Solutions präsentiert auf der BAU Lösungen für den Dach- und Fassadenbereich. Im Mittelpunkt steht der umfassende Service für Architekten und Handwerker.
Abbildung: VM Building Solutions, Essen
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