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Komplette Dachentwässerung aus einer Hand
VMZINC Zubehörprogramm nun auch in walzblankem Zink und Kupfer
[bookmark: _Hlk170996277]
Ab Januar 2025 bietet VM Building Solutions das VMZINC-Zubehörprogramm für die Dachentwässerung auch in walzblankem Zink und in walzblankem Kupfer an. Damit schließt das Unternehmen die letzte Lücke im Angebot, Kunden können nun die gesamte Produktpalette für Dachrinnen, Regenfallrohre und das Zubehör aus einer Hand beziehen. Mit diesem Schritt positioniert sich VM Building Solutions mit der Marke VMZINC als Anbieter mit dem breitesten Sortiment für die Dachentwässerung am Markt.
[bookmark: _Hlk170994918]Dachrinnen und Regenfallrohre waren schon bisher in den vorbewitterten Zinkoberflächen sowie in walzblankem Zink und Kupfer erhältlich. Nachdem VMZINC nun auch das Zubehörprogramm für die Dachentwässerung um walzblanke Varianten erweitert hat, lässt sich ein einheitliches Erscheinungsbild in jeder Oberfläche ausschließlich mit Produkten von VMZINC realisieren. Da nun alle Produkte aus einer Hand kommen und Teil eines kompatiblen Gesamtsystems sind, passen sie auch hinsichtlich Steckbarkeit und Passgenauigkeit exakt zueinander.
Die neuen walzblanken VMZINC-Zubehörartikel wie Einhangstutzen, Rinnenwinkel oder Rohrbögen ergänzen das bestehende Angebot in den vorbewitterten Oberflächen Quartz-Zinc, Anthra-Zinc und Pigmento in rot, grün, blau und braun. Rinnen, Rohre und das Zubehör sind in allen gängigen Abmessungen lieferbar.
Der aktualisierte VMZINC-Katalog enthält ab sofort auch die neuen walzblanken Produkte aus dem Zubehörprogramm. Er steht auf der VMZINC-Homepage www.vmzinc.de unter „Dokumentationen“ zum Download bereit.
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Über VMZINC®
VMZINC ist eine internationale Marke, die gewalzte Titanzink-Produkte für die Gebäudehülle herstellt. In über 30 Ländern weltweit präsent, bietet VMZINC ein umfangreiches Angebot an Lösungen für Fassade, Dach und Dachentwässerung. VMZINC ist seit 180 Jahren Pionier beim Werkstoff Zink und setzt sein Architektur-Know-how mit einem Angebot von unterschiedlichen Oberflächen und Systemen sowie einem maßgeschneiderten Service um.

Über VM Building Solutions
VM Building Solutions Deutschland ist eine 100%ige Tochter der VM BUILDING SOLUTIONS SAS in Frankreich. VM Building Solutions ist auf hochwertige Produkte und Dienstleistungen für den Dach- und Fassadenprofi spezialisiert. VM Building Solutions Deutschland GmbH produziert und vertreibt die Marke VMZINC® und weitere Produkte für die Gebäudehülle in Deutschland, Italien, Österreich, Polen, der Schweiz, Tschechien und Ungarn.
www.vmzinc.de
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