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Zink und Kupfer aus einer Hand
[bookmark: _Hlk173399646]Gemeinsamer Vertrieb für VMZINC und Nordic Copper

Das Sortiment von Nordic Copper wird nun gemeinsam mit den Titanzink-Produkten von VMZINC vertrieben. Nordic Copper bietet die breiteste Palette an Kupferprodukten für Dach und Fassade auf dem Markt. In Österreich sind Nordic Copper und VMZINC unter dem Dach von VM Building Solutions angesiedelt. Das Unternehmen hat sich auf hochwertige Produkte und Dienstleistungen für die Gebäudehülle spezialisiert.
Nordic Copper ist eine Produktlinie der Aurubis-Unternehmensfamilie. Der Konzern ist der größte Kupferhersteller in Europa. Die Kupferprodukte sind in einer großen Auswahl an unterschiedlichen Farben und Texturen erhältlich. Möglich wird dies durch eine präzise Steuerung des natürlichen Oxidations- und Patinierungsprozesses. So entsteht eine große Bandbreite an Lösungen für Dach und Fassade sowie für den Innenausbau. Viele Autofahrer sind vielleicht schon einmal durch ein Nordic Copper Bauwerk gefahren: Der Bosrucktunnel zwischen Oberösterreich und der Steiermark schmückt sich mit der Oberfläche Nordic Royal.
Mit Nordic Copper steht VMZINC nun eine weitere Produktlinie zur Seite, die für individuelle architektonische Lösungen steht. Mit beiden Marken setzt VM Building Solutions auf die Langlebigkeit der Gebäudehülle, ein nachhaltiges Bauen mit natürlichen Werkstoffen sowie umfassende Recyclingmöglichkeiten.



Bild und Bildunterschrift:
Bild 1:
Bosrucktunnel in Oberösterreich in der Oberfläche Nordic Royal
Bildrechte: Aurubis Finland Oy, Fotograf Olaf Rohl



Über Nordic Copper
Nordic Copper ist eine Produktlinie der Aurubis Finland Oy. Auf der Basis des Werkstoffs Kupfer produziert Aurubis hierbei Bänder und Tafeln in vielfältigen Oberflächenvarianten. Schwerpunkt der Verwendung sind architektonische Anwendungen für Fassaden und Dächer sowie dekorative Anwendungen im Innenbereich. Eine große Auswahl an werksseitigen Oberflächenbehandlungen erlaubt es, Kupfer und Messing mit verschiedenen Oxidations- und Patinierungsstufen sowie Brünierungen auszustatten. 
Die bei der Herstellung eingesetzten Verfahren zur Vorbewitterung sind den Prozessen einer natürlichen Bewitterung nachempfunden, ohne dem Kupfer die Eigenschaften eines natürlichen, lebendigen Materials zu nehmen. Nordic Copper bietet die größte Kupferauswahl für Dächer, Fassaden und den Innenausbau auf dem Markt.

Über VMZINC®
VMZINC ist eine internationale Marke, die gewalzte Titanzink-Produkte für die Gebäudehülle herstellt. In über 30 Ländern weltweit präsent, bietet VMZINC ein umfangreiches Angebot an Lösungen für Fassade, Dach und Dachentwässerung. VMZINC ist seit 180 Jahren Pionier beim Werkstoff Zink und setzt sein Architektur-Know-how mit einem Angebot von unterschiedlichen Oberflächen und Systemen sowie einem maßgeschneiderten Service um.

Über VM Building Solutions
VM Building Solutions Deutschland ist eine 100%ige Tochter der VM BUILDING SOLUTIONS SAS in Frankreich. VM Building Solutions ist auf hochwertige Produkte und Dienstleistungen für den Dach- und Fassadenprofi spezialisiert. VM Building Solutions Deutschland GmbH produziert und vertreibt die Marke VMZINC® und weitere Produkte für die Gebäudehülle in Deutschland, Italien, Österreich, Polen, der Schweiz, Tschechien und Ungarn.

www.vmbuildingsolutions.com/de-de
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