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VM Building Solutions verstärkt den Außendienst 
Thomas Haubrichs ist neuer Fachberater für die Region Nord-West

Thomas Haubrichs verstärkt ab dem 1. November 2024 den kommerziellen Außendienst der VM Building Solutions Deutschland GmbH. Im Mittelpunkt der Tätigkeit des neuen Fachberaters für die Region Nord-West stehen die beiden Marken VMZINC und Nordic Copper. Beide Marken werden in Deutschland von VM Building Solutions vertrieben. Haubrichs ist Ansprechpartner für den Fachhandel, das verarbeitende Handwerk sowie für Planer und Architekten. Zu seinen Aufgaben zählen sowohl die Präsentation der Produktsortimente als auch die Beratung vor Ort.
Thomas Haubrichs ist gelernter Bauklempner und Dachdeckermeister und war als Projekt- und Bauleiter in verschiedenen Dachdecker-Fachbetrieben tätig. Gleichzeitig verfügt er über eine langjährige Erfahrung als selbstständiger Dachdeckermeister sowie über Vertriebserfahrung im Flachdach- und Abdichtungsbereich. Der neue Fachberater ist in der Branche gut vernetzt und stellt seine Kontakte nun in den Dienst von VM Building Solutions.
Haubrichs kommt zugute, dass er in der Vergangenheit schon zahlreiche Produkte von VMZINC auf dem Dach und an der Fassade verarbeitet hat. „Mir gefällt es, hochwertige und individuelle Lösungen für die Gebäudehülle aus Metall zu beraten und zu verkaufen“, begründet der Dachdeckermeister seine Entscheidung für den Wechsel.
Nico Wever, Leiter des Außendienstes von VM Building Solutions, begrüßt den Neuzugang: „Mit seinen umfangreichen Kenntnissen und Kontakten ist Thomas Haubrichs eine wertvolle Verstärkung für unser Team.“
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Über VMZINC®
VMZINC ist eine internationale Marke, die gewalzte Titanzink-Produkte für die Gebäudehülle herstellt. In über 30 Ländern weltweit präsent, bietet VMZINC ein umfangreiches Angebot an Lösungen für Fassade, Dach und Dachentwässerung. VMZINC ist seit 180 Jahren Pionier beim Werkstoff Zink und setzt sein Architektur-Know-how mit einem Angebot von unterschiedlichen Oberflächen und Systemen sowie einem maßgeschneiderten Service um.

Über VM Building Solutions
VM Building Solutions Deutschland ist eine 100%ige Tochter der VM BUILDING SOLUTIONS SAS in Frankreich. VM Building Solutions ist auf hochwertige Produkte und Dienstleistungen für den Dach- und Fassadenprofi spezialisiert. VM Building Solutions Deutschland GmbH produziert und vertreibt die Marke VMZINC® und weitere Produkte für die Gebäudehülle in Deutschland, Italien, Österreich, Polen, der Schweiz, Tschechien und Ungarn.
www.vmzinc.de
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