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VMZINC veröffentlicht die neue Ausgabe des Focus on Zinc 
Magazin zeigt die Vielfalt von Zink in der Architektur

Die 21. Ausgabe des internationalen Architekturmagazins Focus on Zinc ist erschienen. Das jährlich von VMZINC herausgegebene Magazin vermittelt einen Überblick über die Bandbreite von hochwertigen Zinklösungen für das Dach und die Fassade. VMZINC-Oberflächen bieten nicht nur umfangreiche Gestaltungsmöglichkeiten, sondern erfüllen auch höchste Umweltstandards. Denn Zink ist aufgrund seiner Langlebigkeit, Recyclingfähigkeit und energieeffizienten Herstellung ein besonders nachhaltiger Baustoff.
Der neue Focus on Zinc präsentiert insgesamt 22 bemerkenswerte Bauwerke. Der Schwerpunkt liegt diesmal auf europäischen Gebäuden mit Abstechern nach China, Indien und in die USA. Auch ein Projekt aus Deutschland wurde ausgewählt: Ein Schulgebäude in Hannover aus dem frühen 19. Jahrhundert erhielt ein neues Fluchttreppenhaus. Die perforierte Zinkbekleidung des Treppenhauses in der Oberfläche Pigmento rot fügt sich gut in den historischen Bestand aus rotem Ziegelmauerwerk ein.
Das Magazin schließt mit einigen Beispielen, die zeigen, wie Formen, Farben und Texturen aus dem VMZINC-Sortiment an individuelle Kundenwünsche angepasst werden können.
Der neue Focus on Zinc #21 steht auf der Website von VMZINC unter www.vmzinc.de zum Download bereit (Rubrik „Dokumentationen“, Dokumentart: „Architekturzeitschriften“). VMZINC bittet dafür um eine kurze Registrierung.
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Über VMZINC®
VMZINC ist eine internationale Marke, die gewalzte Titanzink-Produkte für die Gebäudehülle herstellt. In über 30 Ländern weltweit präsent, bietet VMZINC ein umfangreiches Angebot an Lösungen für Fassade, Dach und Dachentwässerung. VMZINC ist seit 180 Jahren Pionier beim Werkstoff Zink und setzt sein Architektur-Know-how mit einem Angebot von unterschiedlichen Oberflächen und Systemen sowie einem maßgeschneiderten Service um.

Über VM Building Solutions
VM Building Solutions Deutschland ist eine 100%ige Tochter der VM BUILDING SOLUTIONS SAS in Frankreich. VM Building Solutions ist auf hochwertige Produkte und Dienstleistungen für den Dach- und Fassadenprofi spezialisiert. VM Building Solutions Deutschland GmbH produziert und vertreibt die Marke VMZINC® und weitere Produkte für die Gebäudehülle in Deutschland, Italien, Österreich, Polen, der Schweiz, Tschechien und Ungarn.
www.vmzinc.de
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